[(—) 1SR R T AR | 93.189.165 |
—RE R KERFH TR
() REELEBER ASIFEE BT AE (5~ - JRiE
=(—)*A= ERERTE THEBRAM)
1.,469.000 2.606.000
(= ) B .
—((— )+ A ) A S00EELT 50051000
LT ASRBRA = E 745,513 745,513
(VU) 55 T i A il f i T .
D 3008 LT 3002600
45T 3TRBRd=E 1,025,080.82 844 ,702.49
() REpEE TR
=[ () )+ )+ AR 10085 LLF 100ZE500
0.1385%F1 0. 1135%F1+25000
) EZEMR
Z[(—) () () +H(TO)+H(F)]*5% 5429050
TR TEEH | (OEAEE®)
=[(— )+ AP A1) H A2 +(2) : o
ESCEA e &Y
FHAt T A2
HEK TAHE
R4 L.03%
EEE TR
TS 0.95%
AR TR E 2 1.8100%
AR IR T 1.686.700.00
TrEEHE=
[()+(E)H(E)+D+H(F)+&RRE |4 T2 (ET) FEAHERASOKM L T
= /A= (X)
500 Ll 4 50%
500~2500 X*0.04+25000
2500~10000 X*0.03+275000
100001 X*0_.025+775000

BRIFEL(—)+H( ) +H(Z)+(PU)+( F)+&6

PR =

107,910,271.00




AR I EHE= 4137000

ZE 758 = §EE*0.03%



1.58% 0.0280

10003000 300025000 50008524 |
1,327,837 1,580,594 {REFE4RS
600Z 1000 1000Z2000 200024000 400024 _F
757,513.32 674,324.16 601,134.99 547,945.83
50085 2L &
0.0885*#1+150000
8,966,000.00

(QFEIEIIE R (%)

~NH tH J\H JUH

0.16% 0.16% 0.16% 0.12%

PEATERASOKMEL |

5.50%

X*0.05+25000

X*0.035+400000

X*0.03+900000




(- )e T'F‘%"Z KRl R N R R R A N RS BEEAE TCE
elr 1 2l > 100 - 88,881,665.00 T/
Yelr 1 ﬁZ > 100 - 75,164,914.00
S *  1.00 - 13,169,810.00
iﬁ 19 ﬁ > 100 ----- 4,307,500.00 | 183,942,889.00
FrEIAEF 2 100 - 1,849,000.00
2 R A > 100 - 570,000.00
/1 i W’g‘rg #EER > 100 - 1,668,900.00 0.0164
cE PRy > 100 - 16,568,211.00  202,180,000.00
P 202,180,000.00  202,180,000.00
Rt > 100 - 10,109,000.00 0.00
1A% B 1.00 - 3,035,000.00
C RN 215,324,000.00
(=) tf
4 55 CEIES 0.00 SRS
HALEre B 0.00 0.00
3+ 0.00
SERGREEH2 A o 0.00
(Z)2 %344 » 100 - 616,000.00 615645.00
(z)1feg@F > 1.00 5,961,000.00
02 g
I ~eREBH T > 100 — 0.00
B3 HHHHHHHH




PR E)C ERERY 1R

16,576,643.3
202,188,432.30 202180000

KK 7
L

1001714.445

RR
3304914.891

HETHE
HHRHHHRHHY



AR F
1 A& FF B 2
1R EHFARPEREIEIFP I ERERP LR £9F %1F
*"J.,’,“;—Z‘,L:z%fé‘;—r“;iﬁ?v 92& 4% p
1 23E B L Hix| & H iy B pEs
e A A= R § 2 ‘?:‘

- 1 % BB 1 Ag| L=l1702 ¢ > 1.00 —| 88,881,665.00| % - s w2
- 31 % KB 1 f| L-10602 = > 1.00 —| 75,164,914.00| % = 5P w4
& £ a i 2 1.00 —| 13,169,810.00| % = s w £
3 o713 a a2 2 1.00 —|  4,307,500.00| % = L W@
¥ 1% > F 27 > 1.00 —|  1,849,000.00| % 1 %M w2
AN RN > 1.00 — 570,000.00| % -+ 5P 40 4
R B I A 2 1.00 —|  1,668,900.00| % = M
K¢ oF o3 o= ot 2 1.00 —| 16,568,211.00

&2t 202,180,000.00
o ¥ it 5% > 1.00 —|  10,109,000.00
1& % 3 > 1.00 —|  3,035,000.00 f;iiﬁ
7 & N ¥ 215,324,000.00

SR FARBIET

AN TENCEE O VI 2 1.00 — 616,000.00

3t 616,000.00

Z1AEEEY

o/ F o= % 2 1.00 —|  5,961,000.00

3t 5,961,000.00
A1 ARIE B g 221,901,000.00
K el & ¥




1R EHFARPEREIEIFP I ERERP LR £9F %17
*”1,‘,32‘!«:%1‘;#—‘%% 92& 4 7 p
1 4238 P E Hiw| #® | HF kN ey
-~ ¢ 1 0T ¥

- 1 % H®_P 1 A2 L=1170==x e 1.00 — ¥ - P
- 1 % kB o3 A7 L-10602 ¢ > 1.00 — ¥ BP i
il e a1 i Es 1.00 — B mi
3 i) 1 iz > 1.00 — ¥ B d
¥ o1 oz > F 4 753 > 1.00 — 57 5P mi
% B % E #FI 35 '}"j E 1.00 — ¥ EP
o I N > 1.00 — B ORP i
- P — FArERAIEY £/
Ko Fop o= aiﬁz&;f;;f Ex 1.00 —

L2l

v
5 ¥ i 5% ES 1.00 —

! 2 _ F s E
1o/ % 7 ES 1.00 A
¥ &m0 W

S EEFRPIST

3‘?75}7/’5#«1‘? /r’%’i’ > 1.00 —

ESR

2

=1 ﬁi’% /:_%‘j’
2, -

i & p 27 Es 1.00

ESR

2
N1 AR B AR




1 £ & i’

1R EHARPEREIEIFP I ERERP LR £9F ¥I1F
*"1,',32‘#:%&#—‘&3}5‘& 9Q2& 47 p
1 4238 P E Hiw| #® | HF kN ey
R A S 2 ’F”

- 1 % R®_P 1 A2 L=1170=2=* > 1.00 ¥ - BLP i
- 1 0% BB 1 42| L=10602 ¢ ES 1.00 $ 2B A
5 Eal a1 i E 1.00 FZ P mi
3 i) 1 iz > 1.00 ¥ B
¥ o1 oz > F 4 75’ > 1.00 57 5P mi
% B % E #FI '3 '}"’ E 1.00 ¥ EP
oA I N > 1.00 B ORP i
N A FEIEY £
e & r‘? ? = aF'ﬂ’ ’ lhfmz z 11 v :zijf —% 1.00

L2l

v R
o ¥ fit 5% ES 1.00

! 2 F s E
1o/ % 7 ES 1.00 P
w & SN -
A 1 & FE B3
A AEFEBFE % B it

PR EER  RRIRR




AR E
i & FoF 3
AR ARPEREFI(FIFE) I ERREF IR £9F ¥2F
RS Gy 92 4 7 p
3 ARIE P L Bl i H iy B iR
- B i -1 %HEIra4 (L=11702 %)
@ 7 - n' | 46,461.00 25.00| 1,161,525.00 ff;;z
¥ 5 - » | 10,594.00 32.00|  339,008.00 ff;%%
7 5 - 2 | 13,201.00 32.00|  422,432.00 ffﬁ%i
For 2 g TS Wb | 43,965.00 130.00| 5,715,450.00| 158 # 4 47 4
PN S EEE R » | 67,760.00 15.00| 1,016,400.00| % 25 % f 4 47 4
Pohd EGERPV.CORE w | 595300  3,420.00| 20,359,260.00| 5 55 ¥ § 4 4+ 4
Pl mEGRRPLCOTE w© | 682000 4,700.00| 32,054,000.00| % 65 % i 4 4 4
BB MECGERPY.COEE w |  867.00| 620000 5375400.00| 5 75¥ § 44 2
Eomo5 ok # F | 25,730.00 120.00| 3,087,600.00| 5 85 ¥ f 4 47 4
2 B % w|  w402c m 320.00 8,360.00| 2,675,200.00| % 1255 ¥ i 4 47 %
A v # i 402 % m 845.00 8,140.00| 6,878,300.00| % 1458 i 4 17 %
T R n 845.00 7,400.00| 6,253,000.00| 5 185L ¥ i 4 47 %
o B 7 |= 35 § 30cm n? 430.00 285.00  122,550.00| 5 305L ¥ i 4 47 &
w % # 7 15(:;"0&?1:” m | 1,208.00 780.00|  942,240.00| 5 195 % # 4 45 4
§ 1200mm # -k 1 i 3.00| 287,800.00|  863,400.00| % 205 ¥ i 4 47 4
2.0m x 2.0m # -k § & e 1.00| 739,200.00{  739,200.00| % 215 ¥ i 4 4+ 4
B e T g o | EIETERE e 495.00 680.00|  336,600.00| % 10%.¥ i 4 47 &
W o om b | eeswveom | 2 1.00 | 286,900.00] 5395 % § 4 4+ 4
T i H B 16.00  13,600.00|  217,600.00| 5 405 ¥ 4 47 4
i & & 7 \i 1.00 35,600.00 35,600.00| % 415 8 i 4 47 %
2 88,881,665.00
% % kP




G E
1 & F R 3
AR ARPEREIZ(RIF R EREAF IR £9F ¥3F
SEL L VoS 92& 4 1 p
1 A2 H i | #&E H iy B o
B i 1 %Kk 4e (L=1060= =)

® - 3 HWE 1
# 2 n’ | 24,185.00 25.00 60462500 'S

& = 3 Ww a1
W 5 n’ | 6697.00 3200 21430400 TS

% = 3 Bsa
7 i n | 13,350.00 5200|  427.20000[ TS
AT EET SR Y m® | 20,047.00 15.00|  300,705.00( %258 i 4 47 4
Bad mBERPT.COP R w | 1,04000]  3420.00| 3556,800.00| 555§ 447 4
2m¥ 1 m*1m
Bad mERPT.COZR @ | 208000  4,700.00| 9,776,000.00 56 ¥ i & 2
3m¥1m*¥1m
Bad &BERPT.COP R @ | 4,160.00 6,200.00| 25,792,000.00| %755 i 47 %
¥ 1m*1m
A o’ | 17,503.00 120.00| 2,100,360.00| % 85 if 4 47 &
% @ 1 % h=4.0m m 938.00|  23,380.00| 21,930,440.00| % 225 ¥ i 4 } 2
4 W 4 % h=4~12m > 1.00| 1,316,300.00| 1,316,300.00| %2355 ¥ 4 }
%o ® 4 3 h=12.0m m 58.00|  61,030.00| 3,539,740.00| % 24%.¥ f 4 7 %
AT T LY T > 1.00| 877,680.00|  877,680.00| % 25% % i 4 f %
$ 600mm £ -k 2 Fie 6.00| 273,000.00| 1,638,000.00| % 26%L¥ i 4 47 %
ye - 5| § =50em i 16.00|  153,600.00| 2,457,600.00| % 285 1 f 4 4

® | Pondlt & . 600.00| 2,457,600. L3 i

Bor oo § > 1.00 | 68,600.00| % 205L% £ 4 4
o 5 7| = 15 6 30cm n’ | 1,856.00 285.00|  528,960.00| % 3055 ¥ 4 f %
ER A i 1.00 35,600.00 35,600.00| #4158 i » 47 %

= 75,164,914.00
o # F &




1 EOB
AR LR AR FR RS F(RYP R ERARY 14 £9F %27
%’glyﬁg‘;:gréﬁ:iﬁ‘gp 92# 4 7 p
1 4238 F P #E Fitir
- HLP Ak % Hhlr1 4 (L=1170=
e
a 46,461.00 ;éf’;;z
s 5 10,594.00 ff;;3
% 3 13,201.00 ffﬁ;
g S e 43,965.00 5 LRE 4 45 2
PN 8 % 67,760.00 2R A 47 2
Pohd EGERPV.CORE @ | 5953.00 5 5RE i 47 4
Pl mEGRRPLCOTE = | 6820.00 5 ORI A 1 4
BB MECGERPY.COEE = | 867.00 5TRE i 47 4
£ g 25,730.00 $BELE A 47 4
3 B #| w402 320.00 51258 § A 47 4
P 4 | #a0ac 845.00 #1458 § 247 4
% i i 845.00 51855 § A 47 4
2 z | = 15 § 30em . 430.00 #3058 § 447 4
w o z 15(:;"0&?1:” n | 1,208.00 F 109 f 4 44 4
§ 1200mm 1 Jee 3.00 %205 H i A 17 &
2.0m x 2.0m £ -k 4§ & Fev 1.00 $2LI5LE 4474
PR S g ErEvEEE o0 495.00 51058 i & 44 4
B E W | reEmwweom | 3 1.00 5395 if & 44 4
£ " 16.00 $A0%H A 47 4
1 AR ! 1.00 RALSLE § A 47 &

S gl




LR KA E
1 & E OE 3
AR ARPEREFI(FIFE) I ERREF IR £97 %37
%’glyﬁg‘;:gréﬁ:iﬁ‘gp 92# 4 7 p
1 A2 H i | #&E H iy B o
FogPmi  -c1RBpid (L=10602 ¢ )
s P - | 24,185.00 ff;;z
N % 5 2 | 6,697.00 ff;;
2 i - ' | 13,350.00 ff;‘?;
PRI AT 4R % | 20,047.00 $ 250 A 4 4
i iﬁ’f*ﬁ%@ﬁ BP.V.CO%® © | 1,040.00 $55H A 47 4
B SRR LLOEE @ | 208000 5 65 441 2
ﬁiﬁ’fﬁ%@ﬁ BP.V.CO%® © | 4,160.00 FTHE A4 4
£ ﬁ#« # ok 3&« #* m® | 17,503.00 585 A 474
v 12 3% h=4.0m m 938.00 ¥ 225 H A4 A
e 1 3k h=4~12m S 1.00 — $235LH 4474
e B3 3% h=12.0m m 58.00 $245LH B A 47 &
ST A BRFFI R KR > 1.00 — § 2550 f & 44 4
¢  600mm # -k 2 -9 6.00 ¥ 2658 A 47 %
o 7 - i i;(ﬁfﬁml i 16.00 2850 i A 47 4
L A - 1 2 1.00 — 5205 H i A 45 4
P H 7| = 12 6 30cm o’ | 1,856.00 ¥ 3058 § 4 41 4
a 2 4 T " & 1.00 — FALLE B A 47 4
o

S gl




IREFARPER EGFT(FHFE)EFRER IR

1 A2

WK B AR S HR

1 A2 P Fop #E i s
- P ik -1 %¥EIra4 (L=11702 %)
W1
& oy 46,461.00 4 RE O
< Wirwa
" 5 10,594.00 T
. W1
o b2 13,201.00 4R A
< G R AT A 3
11 # 4 # ; ;? S e sata g 43,965.00 $ 18 H A 45 4
EOS L ERERE: 4 S ‘?f 67,760.00 F2RLH A4t A
3% 48 L BP.V.COZ H ) G ER g @ o
om*¥1m*1m S8 5,95300 % HEE % 24 4
B3 REGERPV.COZE © | 682000 $ORLE 4 4 2
3m¥1m¥1m
WihemEWREP.V.COHR# , " PN
4 . VAR T
o ® 867.00 $THE A 7 4
& ﬁ%‘« 3k i7%.‘« 25,730.00 FORLH A4t A
® B # 7] 7402 ¢ 320.00 51280 § A 47 &
At o + i 4.0 ¢ 845.00 F 145 H § A 47 4
W i * i3 845.00 $185LE § 4474
HE Bl % [T 5§ 30cm m 430.00 305 H § A 47 4
15cmx15cmx
= s uﬁ BN E
il % yis % 100cm m 1,208.00 #195LH & 45 4
$ 1200mm # -k 1 Fu 3.00 5 205LH i A 47 &
2.0m x 2.0m # -k 5 & e 1.00 $218 8 § 447 2
JO - XA 4 H W@ ONde 3
FAE SR o S m 495.00 51058 f 4 17 4
% kBB b A lg 74 3 176.0m E 1.00 5395LH § A 472
T 3 i 16.00 $405LH A 17 4
S & 1.00 FALEH A 47 &

P

FF




1 yid =
1REFARPER CEFTGPFE) S ERERD £9F %3F
Y1k AR EER 92# 4 7 p
1 4%3E P B #E Fit L
ZELP i 31 %EpPaAE (L=10602

p 2 2 | 24.185.00 ff;; )

* 5 6,697.00 ff;%%
P % 13,350.00 ff;;
AP I EET Y 20,047.00 25 H A 4T 4
Pod REGRRPLCOTE w© | 1,040.00 S B A 4 4
o SRR LLOEE w | 2,080.00 5651 § A4 47 4
Boop MEGERPLCOTE w© | 4,160.00 ST A 4 4
£ ﬁf& 3k 5#« # 17,503.00 F8ELE A4 4
v 12 3% h=4.0m 938.00 ¥ 225 H A4 A
v 4 B h=4~12m 1.00 $ 235 H A4 4
e B3 3% h=12.0m m 58.00 5245 H B A 47 &
A EE $ 3 RSy S 1.00 %2558 1§ A 47 &
$  600mm Fie 6.00 $265LH A 45 %
o 7 - i;iimp i 16.00 5 285LH A 47 4
1T A S 3/ ES 1.00 $ 2058 i A 47 £
P H. I 35 6 30cm m2 1,856.00 %3058 § A4 4
a 2 4 T & 1.00 FALLE B A 47 4

2
AR FEFERFE o) AR R




_:],_/r:I

1o G OE %
IR ARPERSEIF IR EREE AR 97 %47
B AT S HR eE 4t F

1 483E P ey H il #&E i N =S
FZEPmi  fEP1AE
§ A 0§ 100 & O[OSV g 280.00|  6,200.00| 1,736,000.00| 354 % i 4} %
g oA (oo ML T e 800.00 100.00[  80,000.00) 5 3634 # 4 47 4
BoE oo (B & F) n’ | 43,147.00 230.00| 9,923,810.00| 5 3754 if & 7 %
HE X EDREFFAED > 1.00 —| 1,430,000.00( % 3853 i » 7 %
2 13,169,810.00

KA %l icd ¥




IR ARPEN CEF IR R EFERP IR
F1WEE A S S

92& 4 7 p
14238 B B 2 s
b= i A2
ESE I UGBS IR D] R 280.00 5359 § 4 19 2
# A (B e 800.00 ¥ 365H i 4 41 2
" (® & %) 43,163.00 5 3THE i A 44 4
EREEEDREFAOED 1.00

21
E




a1 2 f= [ H

1R ARPEREFEI(FHF I ERER IR £9F ¥AF
tmy,@z‘@:gr;?‘»:%a 92 # 4 1
1 4%38 P B Hixl #&2 H i By i
Y2 P wi A
A% = 3.5m £ B2 . A N +
& 4~ 6 100 W 4 #) = 1oem ﬁa 280.00 $ 355 H i A 45 &
o o +% =40 g ; - N ae 4
12N NEGIE T I D] Rt I 800.00 % 3653 4 44 2
¥oE o8 (B & ) m> | 43,147.00 5 STHLE A 45 &
EEREDRRFF LT ES 1.00 — #3854 47 A
ESN
:
AR AERERFE oy R R IjEr' X

PR EFER 0 FRIR%



EAIRR A E
1 A2 F 5 F
1R EHFARPEREIEIFP I ERERP LR £9F ¥5F
SRR B VRS T 92 4
SR wp E | weE il ah or
S E Plmik FeIE 4%
SO O S - PR eatb oo I~ 1.00 —|  480,000.00[ s #i 1l
R B R AF 45 %9150 mbdra| 2 1.00 —|  402,500.00] m#E§I12
e O R f‘jfi;%{:;; ES 1.00 —| 108800000 m#uyis
BB RE Y > 1.00 —|  150,000.00| A #E§14
R ——‘Ef:};%”? > 1.00 —|  152,000.00| s #u 15
WO B A% ﬁ&fﬂﬁ;ﬁﬁ;j > 1.00 —|  230,000.00] mru16
T T ?—“LW;; > 1.00 | 266,000.00] mE 1T
TepEF 1 i ok B B ;Jg*};ﬁ;jr‘” > 1.00 — 309,000.00f  #+~¥ 18
7= #ﬂ % EN 1.00 —| 1,130,000.00 AR 20
@ kv 2% > 1.00 —|  150,000.00| g * el
2L 4,307,500.00
w0 " S




1AL AR P FReEYR(FY TR EREARD 1A 297 H5F
WA AR S HE 92 4 *

1425 B B | #® ¥ i £ s

EN T 22I0 1A%

AR BN BRI MR 2 e g

Y, i 2,
Foo¥ F R Flrsgmcppnessm| 1.00 — ArHE 1]
2l - » 2 A _
A R4 ?gj H150m g AR &4 | 1.00 — R E Y12
q’& FF,‘:, £ 2, iﬁ\:?ﬁjﬁ;ﬁ%iﬁii
S A A ﬁ;;éﬁmﬁ”‘fi En 1.00 — AAH 13
B EL BE Y EN 1.00 — A H 14
. L e ow | FLERZEEZH
5 1 ip B E 7 o 9 > 1.00 — ArEHI15
¢ o) 3 PRIRCALE RoEa & 1
BUEREBA V] peuwnioom | F 1.00 — A1
A P ET N TR
=R I LA = 21 bR E S 1.00 — ARE BT
P a | HE s
TF?'EE? Y 1 i oK e P |p i 2 R1ATERR £ 1.00 o &+ H§18
J 2,
Bono# % f S 1.00 — AR E 20
= # S
e P k* 27 > 1.00 — AR E G20
21
F




a1 2 = fg H

1R EHARPEREIEIFP I ERERP LR £9F %57
ﬁl%%&:%fé#;iﬂﬁ?\z 92 & 4
1 A2 F P ¥ & H R i

FrH i FRIE 4R

IARH PP SRR AR 2 Sege

P T R F|rismpinesrm| 1.00 ARE R
MR F R B a150nd s madE| 2 1.00 BAE 12
e P BB ;Niﬁ&;;i;gf; S 1.00 ARE 13
BREELBREY > 1.00 A H 14
wag ek y| LT 2 1.00 AR5
Te B B 4 k3 3—*2_%;;;5’* > 1.00 AR E LT
TePF % 1 k3 ;gi%;r;fﬁ‘” > 1.00 AR I8
FoA % 3 2 1.00 AR H 20
=0 A S A S 1.00 ARE 21

21
F

AR REFEHED » o B
I A FEBFE - 4rj %k i D+1 P F A @

A EFE R FRIR%




a1 Py 2
AR ARPERSEF IR ERREP IR 97 ¥6F
el R i I 92#& 4 7
14238 P P Hix| #&E H i B s
FIE Pwt FixriEdd

Y1 2L ETIRE S 1.00 —| 112,000.00
B2 4 5 | 600NKI200MEEHE (Bmm) | 6.00| 7,000.00]  42,000.00
B AT 2P A E > 1.00 —| 100,000.00| % #7 ¥ 47 4
& e i ES 1.00 —|  20,000.00] irEEEE
" B R PR & 500W 7 %2 3 10.00| 1,500.00|  15,000.00| %47 EeraFEe
B F opE RS ¥ 5.00| 1,200.00 6,000.00( 737 Eerap4
T B R T AR F B - S N A 2.00| 25,000.00 50,000.00| 7 #F &2 dp4e
2 i b E 19 i 30.00 300.00 9,000.00| # 47 e df4e
T A R E o 10.00| 2,500.00|  25,000.00| %7 EeraFEe
= ¢ = & IE 30M # 1.00 — 3,000.00| ## g
R TR A i 30.00| 1,800.00|  54,000.00| %irEeipse
+ ¢ B 3 M 600.00 5.00 3,000.00| ##FEeHss
1 2 MECEFHA ) (TR IEE A RS | 1,100.00[  1,100.00| 1,210,000.00 # ¥ 19
H s 2wl S 1.00 —| 200,000.00

3+ 1,849,000.00
%o #W kOB




oy 3
IR ARPERSEISEFI IR ERERF IR %97 %67
WAL AR S M 92# 4 ¢
1 A23E P BN Hix| #&& i B S
FIE Pwt FixriEdd
F1X2ELRTVRE ES 1.00 —
B2 4 5 | 600NKI200MEEHE (Bmm) | 6.00
B A % > %2 > 1.00 — FiIrEefE
& Fc * Bl ES 1.00 — s S
* B R P K A 500 5 #r2 ¥ 10.00 FATEEA A
BT g B RP R ¥ 5.00 AT
Te B R ST AR % % FREKR i3 2.00 AT BT
2 i 2l HFREF % ® 30.00 FATHEE A
R R E R e 10.00 FATERE A
od = & JF 30M # 1.00 — FAT e
TR TR e 30.00 PAT RS
* ¢ & i M 600.00 54T e A
e r g Har [TURITESTVENSS | M| 1,100.00 A4 19
R TR EN 1.00 —
2L




2, — :“r >
SN R

1 yid

K

20

e

ki

Pé

|

¥

1AL ARPEREIE(FYP R EREA 1R £9T %67
WAk B AR - R 92 & 4
14238 P P Hix| #&E H i B iR
FIE Pwi Y1z xR
$1% 202 KTV 2 1.00 —
2 3 M| 600M¥1200MsEH (3mm) | G 6.00
B A % > B £ E > 1.00 — FITEEE
P *c » i > 1.00 — FiIrEeHE
w B R P K A 500 5 #r2 ¥ 10.00 AT EEA A
BT op B RP S ¥ 5.00 R F s
T PR 9T A2 % R FAERR kRS s 2.00 FATERR A4
2 i b BRRE R ® 30.00 FATEE A
SRS R i 10.00 FATRE A
= ¢ = & B 30M B 1.00 — FITEEE
= A bar} 30.00 FITReEE
3 ¢ ¥ 7 M 600.00 R F
sax p@aC e [TERIERATNANAT N | 1,200.00 AR 19
Y SR E 1.00 —
-
A REFRBF L 4of he Wi Ld 44+ ke |

¥ % 2-F 3 IF e




Ak 4] 3
1o o oE 3
1R EHFARPEREIEIFP I ERERP LR £9F FTF
WAk B AR - R 92# 4 1 p
1 A23E P BN Hix| #&g H wy i
FAB P mL  REREHW T

e B KK E MR | (FREAER) > 1.00 — 80,000.00]# #7 # & 4 #
f“ﬁ ® i o ’:* g ; 3 1.00 - 40,000.00
FR R > 1.00 | 150,000.00
A > 1.00 —|  100,000.00
HEREREE aE D > 1.00 —|  200,000.00 ;"” sy :i

&2t 570,000.00
o # EE



AR ARPERIEGE(RDFE)CERERP IR £9F ¥TFE
LB ABT  HE 92& 4 1 p
1 A23E P BN Hix| #&g i E N i

BARL Pk TR RN R

e B WK E P RR A (FREAER) S 1.00 — PR - I

5= —

fﬁw{iaézwﬁ; 3 1.00 _

R S 2 1.00 —

108 F F 3 2 1.00 —

B TR A ES 1.00 _ éwniﬁ

&3




1 i o 1 g

AR ARPERIEGE(RDFE)CERERP IR £9F ®TF
WAk B AR - R 92& 4 1
1 AZ3E P BN Hix| #&g i E N i

BARL Pk RE RN G R

B KW RO RRE| GwEag®) | 2 1.00 — R T

T ——

:“a P{éa ’&:;”wf; 3 1.00 _

1o# F k% 2 1.00 —

R A ES 1.00 —

Wk R A BT ES 1.00 — T

&3

AR AEFEBFE o % R [ed Pt ]

A EFE R FRIR%



:l:uc j;glf\ K 7J( ?IJ
> 55 é_
1 & B 3
AR LA AR FERIEFE(F DR ERERD AR £9F %81
ﬁl%%%;%?é‘-_'r‘—‘iﬁ?p 92& 4 * p
i A& A Bl pE = £ KA [ EE
P8 Pwi RESTEAICER
- R F R %
T o as 40 8 it 2 % 55 SwT @ w 6.00| 1,500.00 9,000.00
RS S Y e o 6.00| 1,150.00 6,900.00
g os @M OB R Swz e 2.00| 3,000.00 6,000.00
B A B E TR Swz o 2.00| 1,350.00 2,700.00
ERRE ST 5 B =% 3.00| 5,000.00 15,000.00
#5549 13%
1O0E B R O % i =% 63.00 800.00 50,400.00]- = % & e 6
Sa1Fh T A%
4 7 P 5 e 3.00| 3,500.00 10,500.00
ER O R - i = 3.00 400.00 1,200.00
fobl e fie b A 47 5% = 1.00| 1,000.00 1,000.00
s e sy Ear i LS 3 S C
o R T E 2.00 800.00 1,600.00| 7 5 "
B 8T B R | g Biksk| 2 2.00 100.00 200.00
T =% 8.00 500.00 4,000.00
| PRI 2 4 24 /’3"-4\‘; .
Ak iR AL 8.00| 2,400.00 19,200.00
i x @2 5 10cm
B A e R R =% 8.00 750.00 6,000.00
W1k GRSk TkmAsa A =% 8.00| 2,700.00 21,600.00
W 1St BT
T F % 8.00| 4,500.00 36,000.00
(AOS) i 5% : ’ '
R % 1.00 500.00 500.00
P T . ,
i INEAES =
f s S m PR 2 3 1.00| 2,400.00 2,400.00
# # 5 B ¥oa5% =% 1.00 750.00 750.00
% ook o dk P Oosk| TkHEA024 = 1.00| 2,700.00 2,700.00

S gl

%



SRR
1o ¥ %
1AL AR P ER R F (R E) A ERERP IR £9F %97
KRRl U N R 92# 4 p
1 A I 2 e PE > ¥ |H AR | x]
N I 1.00|  4,500.00 4,500.00
LS M
) UK Ea I T B 5 2
e oK HOF wir ® 21.00|  500.00 10,500.00( %, 0 rh
7 %
FHEIRAE BT
CER N O sal IEt 21.00| 6,750.00(  141,750.00
[ ST ~
o R iRk
e - H LR ® 21.00 3,000.00 63,000.00
Fosm Akt R ® 21.00[ 1,000.00 21,000.00
F OB AR 5 R R ® 21.00[ 2,500.00 52,500.00
PVCAt B & v € 3% ® 21.00[  500.00 10,500.00
A w : = e 24
PVCA B 4odn i & ® 21.00|  4,000.00 84,000.00
2 WK F &
. 580,900.00
EFHER Lt
BN Y S > 1.00 —| 108800000[; 5, 50T,
BARHE S E FER
&3 1,668,900.00
%o # T



12.18  43.3416 5155

43,233.00
7.6466

"10000m2—K



100657.64

19.131528

324890
20.659333



9

—_—

1A LA AR ERLE (R

L EE L SE CR I

- "B'i é_
\ 2l H

1A F B[R ol e 2lE s i | i
B Pimi R ETEHEEY
-~ & F k%7
Fliod e e £ LR ki) 6.00
TRERE S =Y ENEE Kl 6.00
g B oM o # sz el 2.00
He R B F T R ENE o 2.00
ERRE’ BTSN B P =% 3.00
#5549 13%
i ¥ % R OFE % 7Bk EN 63.00 - 1 R les
Z 3 FH AT 44
E; E A B iz 3.00
8 7 ok E R R EN 3.00
R e i A 1T R R = 1.00
. 4 sy RSP L R T
oS TR T L |4 2.00 %
2 BECARLIE S R U N AR T T B 2.00
o1 ﬁf—‘w ¥ OF == 8.00
&41.‘%\2##14 e B R af| %5V 7E C bemx ,
=X 8.00
R - S 10cm i
B A e R R =% 8.00
W1 oSS ok Bk ka5 A =% 8.00
1 B
L " % 8.00
(AOS) 2 5% : :
o1 2t F&  HF = 1.00
P14 R . ,
i INEAES =
7 * 2% = PR3z X 1.00
k] Al i & 153502 = 1.00
%ok R OBk OBk wkHEil0as == 1.00

S gl

%



142 -

\:"T:t >

G0 F P B 15 T2 4 (
_@B@_Iz‘ﬁ}g‘

1 e B
20 1IN 3
A < HE

i VA 2

F]’;

|T’|‘)-T & é
SR ¢ 4 .
ﬁ ) Y
r,} F: ‘%E

fv T

o o HOF

F R R o suk
B

e T
PROERRFR
L2 )

;;#;E‘Q‘Jé)i ~ &
W %~ 5% .
- ol %
m)% ~ e R
o R iRk )

4w ¥
CTH R R H — Rk
Bl 5 B

= ﬁ% . Lz N
rﬁ %F‘ii&ﬂﬂ\ B é‘
ﬁ%ﬁ p; ‘A%E

B AL X
B R 5 R R

PVC A
§ g
AN

F
PVC A4 -
Z’ 1% ; Jr:l_, N2
% w;ﬁ?égﬁi
i

%

e

5

o

5

5

5

5







100657.64

19.131528

324890
20.659333



i

ﬁi rfﬂ— é&/ﬁ' ﬁff’?ﬂ/

i = f%i

HH (P E ) EFREZ I

%@;lyg@‘p:gr;ﬁ:yﬁa 92 & 4 1 p
1 AR P P | i H i B L
o5 Pl MpsETEHITER

N ok % 3

Fl4o & 8 " v & 20 Sy Gl 6.00

MLtz T 2R SR @ 6.00

#oe Fom > ENCEN e 2.00

e F M HETFR Fz i o 2.00

EE: S - A 7 Bk = 3.00
B 5 F 13:2:

S R SR itk = 63.00 -1 R e
_134((&4%4«

e E 2 5 o 3.00

0w 7 k2 O#F % Pk EN 3.00

T CNC R R AN L N 1.00

won oy oo ool TN 2 2.00 APl

5 B B OF R R Bmiias Fd 2.00

¥oo1oo% ¥ HOF = 8.00

fkl.l it R N;; i34 hemxlOem | = 8.00

T F R S 3 = 8.00

Poaog P S ok B | wkFaca s BN 8.00

W1 g4 § 22 v L (AOS) . 8.00

E %

R . BE I = 1.00

S AR AR R e % 1.00

e %

# A 5% B ARFRES EN 1.00

%0k R &k @ B wkmsloas = 1.00

AR FEREBFHE o %k P i3 @

4 )j&ﬁ}{&v’i 5 ?,E]ljiﬁzﬁﬁ;o




KRS S U
1 72 s %

AL AP ERAEFEGHF IO ERERA IR

a3

W E AR - B 92 & 4 1 P
1 A2 T8 B B H x| #&& H z%- & f%’ M 2r
o oM R B =% 1.00

LS 2% i

woBm o fow #oOF| Wi‘; SRR 21.00 AR SRS
(4 I R
G A - R
e e s . UE 1Y X3S B
PR R R R PR, ‘ﬁ‘ff&#ﬁiéﬁf;; kil 21.00
%
o oo H - & 8L B el 21.00
FHESEBAEEE R i 21.00
BAESB AR R S el 21.00
PVC A & & v £ 3 % £ 21.00
5% %
PVCAt B & 4d 3 & & w8 e | 2100
i ¥ i 3
s
EEFR Pt
53 27 Silg _EL AR )‘7’55’"7'71“1
E A L ¥ ‘?F‘j ES 1.00 rmw;g H
EARR S E TER
L 2L
v oF

S ¥ F S5 SRR P [
’ %Jgi‘a‘i ’ @ﬂ‘]ﬁ;?}ﬁ;o

S







100657.64

19.131528

324890
20.659333



AR 1§

E % & #

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

%

%@;ing\b:gréﬁ:iﬁ?p £ 21F % 1%
B8 1 1 483E P 1 g H . m°
1 L 78 Pl = j2d ¥ = #x + H 3 <X 3 it Eel
ol % - m 1.00 25.00 25.00 AAEH2
ki) FlreEmneae m3 1.00 32.00 32.00
IR G BE FRE|(;Hrmt 0 ]
» T EY m 1.00 30.00 30.00
1% PN ) H O |emwens00e ¢ m3 1.00 30.00 30.00
NI
.| f %1/( P > 1.00 13.00
= m’ ¥ o o 130.00
5L 2 14838 P LR L T P R H fad 100m*
- o 2 o ¥ ¥ £ H i i, W Woox
7 x g e | 0.65 900.00 585.00
EOBR S F 3| R | pE 1.08 400.00 432.00
D] -k 2 8t o] pE 0.83 480.00 398.40 zr kg
.| s R ;N 1.00 84.60
& 3+ 1,500.00
1500/100=15
i m ¥ o3 15.00
W W LR




R CSTE

¥

A

¥

A

1R ARPER EFI(F I EFEREREP IR

1B AR S HE =20 F % 27
5 3 14255 P [210kg/cm2iF 4R 582 G=1", $=4",W/c=0.532 | ¥ i m’
1 L 7 Bl #® 22 i = ¥ £ H i3 <3 3 G5 =
R S 3 1.00 — 1,450.00|  (prs)
e & iF % 1 #a £l 0.08 900.00 72.00
fe & v £ 1| gaa 1 0.30 700.00 210.00 P Ei
BETRAE BT EN 1.00 — 28.20 R
¥oOo®E 2 # w| sReE ES 1.00 — 4.80 PRRER
& m° g o 3 1,765.00
i 'R EFTE: TR A (- ) ¥ fr m’
S ) p ¥ = i £ H i 4, ] ooE
# 1 n? 0.021 10,800.00 37.80 @+
i # , n? 0.030 10,800.00 4050 @ A%
m * " n’ 0.025 7,500.00 23.44] @ Az
5 4 F 2.000 8.00 16.00
48 4 kg 0.250 30.00 7.50
B £8 kg 0.240 30.00 7.20
* 1| wmaoze 1 0.215 900.00 193.50
¥ i 1 1 0.045 700.00 31.50
ook = & H 3MM n? 1.00 75.00 25.00 = =%
1B W2 R | g ES 1.00 — 12.56
= m? L 395.00
W W RS




BAIKT %

¥

¥

A

A

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

WA AR S R ¥ 21F % 3F
Lk 5 1423 W% ESEGLRP.V.C) % # 20%Im¥n ¥ [ ®
a1 L T8 Pl 2 ¥ i~ ;' fé_ H 3 @ i3 i Eel
FOH R B ¥ FER mn? 11.00 110.00 1,210.00
P oF e s oM kg 0.67 40.00 26.80
w &, T ¥ ST 1 0.50 900.00 450.00
il R hr 0.50 580.00 290.00
§ 15em 1+ B E|  80%r4t m’ 2.00 670.00 1,340.00| #AHE 5
730 SRR SR N < P 1.00 — 103.20
i e W3 3,420.00
5k 6 14295 B %% 44 G RP. V. C.) 7 4 SmklmXIm ki i KN
=i #E b1 Bl #® 22 ¥ = # z H i3 KN i it =
O 0+ HO OB FER m’ 16.00 110.00 1,760.00
FPoHOF e & 4R kg 0.87 40.00 34.80
RPN SR N 1 ST 1 0.60 900.00 540.00
i A N L hr 0.45 580.00 261.00
§ 15cm 1+ B ®| 80%r4t m’ 3.00 670.00 2,010.00[ A HAHE§5
FOEOIOH 2O 4 5 1.00 — 94.20
= K g% o3 4,700.00
I O




R CSTE

g VA

#

A

1R EFARPER EFI(R I EFEREREP IR

WA B AR S HE ¥ 2% % 7
5L 7 14238 P W3 G RP.V.C)F # dn¥lm*¥Im ¥ i K
1 U 1 0 - p ¥ i £ H i ) % i =
FOH R B ¥ FER mn? 21.00 110.00 2,310.00
FoHOF e & 4R kg 1.07 40.00 42.80
w & BT 3 E 1 SET 1 0.80 900.00 720.00
il R hr 0.60 580.00 348.00
¢ 1bem ™ + B 7| 80%r t n’ 4.00 670.00 2,680.00 N T
730 SRR SR N < P 1.00 — 99.20
= kil i § o3 6,200.00
S 8 |xAzmap £ RS ¥ o m’
1 R 0l = m ¥ = i £ H i i % i i
& om B kBT FiEY mn 1.00 110.00 110.00
X #® 1 1 0.01 800.00 8.00
1 OO B 1.00 — 2.00
X m? ¥ o 3 120.00
oo W A




=k 41§

g
1R EFARPER EFI(R I EFEREREP IR

[ S

%

%@71%%1%}&#—“%% £ 21 F % 5 F
5 &k 9 14238 B Br s ped ik (L5 t=30cm) H o m
N 2 TP H o i £ W i i i
AR B pr P #ERZt=30cn n’ 30.00 750.00 22500.00 ?;:;i $ max=2"
% i 1 a 1.50 700.00 1050.00
# T B & =3 1.50 784.00 1176.00
el Kk # ! 0.50 480.00 240.00
1 &AL 2 BB En 1.00 D 34.00
3+ 25000.00
+100= 250.00
= m2 OB o3 250.00
5L 10 14238 P R YK H o m’
a Fd 78 Pl iR 28 ¥ i~ #* £ i K i3 it i
" 'y (60 x40 x 11cm 2 1.00 — 320.00( 7 :# %
o 3 7 3-5cm e 0.03 680.00 20.40|# + ¥ 10
2 4 #[CNS % = i m’ 1.00 70.00 70.00( % # 1 2 4%
g 5 1 F m 1.00 20.00 20.00| 7 /| 48:F
B 1 1 0.10 900.00 90.00
o H 1 hi 0.10 800.00 80.00
SN G X n? 0.30 230.00 69.00| 5 37508 i 4 47 2
1B 42 H o s 1.00 — 10.60
& m2 OB o3 680.00
% W TEE




¥

=k ] %

§oA

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

A

WA AR S R £ 21F % 6 F
5 11 14237 B HH.E (9 FE50cmp RE) g o m
I L IE pl = 2l ¥ = #c £ ¥ i & i i e
#oz (p & %2 )| %%E50em i 0.25 750.00 187.50| g AE K 7
wR f K P 0.40 580.00 232.00
# 1 1 0.20 900.00 180.00
WE 4z H o B 1.00 — 20.50
£ m € o3 620.00
5Ll 12 1 4238 B BB H i m
S T R LA T A & | o T
1< % fie 2 ES AR
F 5 B e e 30em i 4.00 250.00 1,000.00| 5 9s¥ i 47 %
£ ¥ M & = n° 2.80 680.00 1,904.00( 5105 ¥ i » 45 4
rE (FHzT) &% n° 1.20 3500.00 4,200.00( 5 34%% i & 47 4
& H. F|  ##ie50cm m 2.00 620.00 1,240.00| %1158 i & 4% %
1B 42 2o 1.00 — 16.00
& m L 8,360.00
%o # I &




R CSTE

¥

A

#

¥

1R EFARPER EFI(R I EFEREREP IR

%

LR S UL £ 2 F % 7T F
3 13 1423 P Br s pea R (2 t=16cm) H m’

N 2 o i | £ LA N i T
B 7 & p #lemsi=ieen n’ 16.00 75000 12000.00[: £ 44 §
% 0 1 1 1.50 700.00 1050.00
00 E R e 1.50 784.00 1176.00
i@ K 2 " 0.50 480.00 240.00
I TN N 1.00 — 24.00

14490.00
+100= 145.00
£ m2 B3 145.00
Ui 14 1 4%3F P Ao g i 1 il m
aoo# F plw op| ®Ee & % T T
= Fl Noa~ n’ 114 800.00 01200 E**¥S
Bt R Fleesisiea| 0 3.30 145.00 478,50 F1IRE N AR
I W 2.80 680.00 1904.00| ¥ 1088 4~ #1 4
FECERE) HR n’ 1.20 3500.00 4200.00] ¥34%E 4174
o H. | 9% ie50cm m 1.00 620.00 620.00 $115H § A 47 4
1B 3 4 2 H o 1.00 — 25.50
P 2 g % +| 814000
W W RS




AR 1§

[ B

¥

A

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

WM E D ART S R £ 21F % 8
5 15 1438 P I A H o m”
1P = m = # £ i £ Wl o =
IR I 0.02 2380.00 47.60
'k i 0.12 120.00 14.40
L B kg 12.00 18.00 216.00
#* * < 0.20 900.00 180.00
& = L 0.15 700.00 105.00
1B £ 1.00 * 17.00
& : o3 580.00
LS 16 1 A2IE P A 553 S B ¥ o N
2o® g plw o op | o ®e |mo B |a Wl w =
4 I?iié,i{/;;ﬂfé,iﬁﬁ?“ . 1.00 14,000.00]  14,000.00 5 R
i @ #20 ke 4.00 30.00 120.00
#* 1 1 3.50 900.00 3,150.00
% i 1 1 0.90 700.00 630.00
1R ) o oE & 0.30 300.00 90.00
PR T N > 1.00 — 10.00
- 18,000.00
+1000= 18.00
& o o3 18.00
o # S




AR 1§

O

B

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

WA B AR ST £ 2lF % 9 F
Bk 17 14235 P 7 A ¥ = m
O T T A GO E T i 4, ¥ 2
TR A 1ok o 50 N 1.00 2,500.00 2,500.00
FAERCH A F| gojen 4 3.00 1,800.00 5,400.00
£ i x 1.00 200.00 200.00
H 1 . 0.40 900.00 360.00
FO03 o1 x 1.00 119.25 240.00
* 8,700.00
8700/1.5=5800 1. 50/ %
& m ¥ % 3| 5,800.00
LS 18 14238 P g EAF ¥ > m

@ # S m [l # £ i CA 0 T 2
ZlokglcmAzfﬁ R R o 0.44 1,765.00 776.60| 35 § 4 4 2
LI R o (R mn? 1.20 395.00 474.00| wams o is
T S N 8.60 18.00 154.80| %1658 4 47 4
2 G I m 1.00 5,800.00 5,800.00( #1755 # 4 47 4
i p | ZARE m’ 0.30 580.00 174.00| %1558 § 4 7 4
1 B £ 2 d @ > 1.00 — 20.60

& m Y [ 7,400.00
I O




¥

AR 1§

%A

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

A

WIS ARD SR £ 2 F % 10 F

5 ¥k 19 14238 B BAEME H = m
= i 2 e ¥ o i £ ¥ ¥ & i i =
ZlokglcmAi;E ERR o 0.015 1,765.00 26.48| 3w i 72
LI R U n? 0.200 395.00 79.00| 4w g 2
TR TR 3| sma ® 1.000 600.00 600.00
I > 1.000 70.00 70.00
PR N N > 1.000 — 4.52

5 m g oo 780.00

55 20 14255 B $ 1200mm -k 1 H i Fe
io& w Bl wm o S I ¥ 1%1 @ % =3
210kg/ CmAzfﬁ ERR o 31.20 1,765.00]  55,068.00|5 355 § » 47 %
LI R AU n’ 85.00 395.00 33,575.00| % 455 % A 45 4
WS b1 om o+ x5 1,307.90 18.00|  23,542.20|% 1655 § 4 4 2
E(f 12;0m2’& *Z . E 24';9;;;12_5 2 250 12,000.00|  30,000.00(; & # = % %
§ 1200mm 5 # @M P % 1.00 123,900.00|  123,900.00]% 325 § 4 # 2
PR S SUSngniz"t':' n 4.80 3,000.00|  14,400.00|% & Ao
§ 15cm m 1+ B E| 80%r4t m’ 3.90 670.00 2,613.00(% + ¥ 5
# ¥ o+ B » n2 14.00 110.00 1,540.00
ﬁ 5 w|  susso R 1.00 — 3,000.00 &% = % %
1B H R > 1.00 - 161.80

% s & § 3| 287,800.00

oo W A




¥

LE CRSTE
#

A

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

A

*@lﬁg&iﬁféﬁ—“iﬁ% + 21F % 11 ¥
S 21 14238 B 2.0mx2.0m#t -k 48 & H = P
= o R 0 p ¥ = i £ H i KN % & it
210kg/lem”2 75 3= 1
glom?e T 5 n’ 61.30 1,765.00|  108,194.50(5 35 i 4 47 %
RO S S (R m’ 200.10 395.00 79,039.50| 5 458 if » 47 2
G % 2 41 w2 2 5,140.40 18.00 92,527.20| % 1652 # 4 47 &
2.0mx2.0mp & R 5 2.00 212,000.00 424,000.00( % 33528 @ » 45 %
A SUSngniz = m 9.60 3,000.000 28,800.00|% # Az
§ 15em v+ HooF| 0% m’ 6.50 670.000 4,355.00[#% + & 5
# I or # B m’ 20.00 110.000 2,200.00
S S 1.00 — 83.80
= e H % 3+ 739,200.00
5 #c 22 1423 B 4v % 4 P h=4m ¥ > m
e T T - o g = S £ g i KA W Ea
SN A m’ 82.28 120.00 9,873.60 % 47 #10%
=) k2 e N A 2 2 g]ﬁ@‘ﬁw’f“%
PR T 2R m 82.28 30.00 2468405 Ly sy
o o4 5 2 PEFHZ 8~ 22 -
e ofE 4 @ i m 8.35 800.00 6,680.00|, " . %
SRl R L g 3 m’ 8.35 200.00 1,670.00(% 4 - &
o Rl wEZ G N ]
I B 57 % & 90% m 14.20 40.00 568.00
B
7% ((Nod~2")) /-50cm n’ 2.60 800.00 2,080.00(# ~ ¥ 8
P t=2.7 oo gae
§ 4"PVCi -k # oo on % 0.25 150.00 37.50| 7 %
PEoBEE ES 1.00 — 2.50
& m E Oy 3 23,380.00
w0 " R




BAIKT %

¥ x}‘ s 7 %
1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR
WA AR S R £ 2lF % 12 F
5 ¥ 23 14275 B 4v 3 3 h=4~12m ¥ > ES

1 B Pl R pooE #* ¥ i i N %[ A

o B ORoR H#OR mn? 5,329.00 120.00|  639,480.00| # 47 42 10%

e ® \ > 2 2’]4&3\3‘&&74«%
DRERTE 4R n 5,329.00 30.00f 159,870.00| w&@u
1 L o1 2 pE¢$4 PR

e o 4 8 3 n 334.00 800.00| ~ 267,200.00|, 77 Z. {

IR A U - 4 m 334.00 200.00 66,800.00(% & - =

AR E A

" B+ 52 % A 90% n’ 1,459.00 40.00 58,360.00

2% ((Nod~2") /5-50cm n’ 154.00 800.00| 123,200.00|# + ¥ #8
§ 4"PVCi5 -k ¥ thzz. 70T Fd 8.00 150.00 1,200.00| 5 4 %%

E R OB OE 2 O S 1.00 — 190.00

& > ¥ @ 3| 1,316,300.00
5L 24 14238 P 4v$ 4 B h=12m H i m

= o 3R 2 poE = #ic £ H i i, 1 T

o oRog B m? 250.80 120.00 30,096.00| # 474 10%

@) +z e . AR > 2 2 g]#"k Sy & S

TR R T 2 4R - 250.80 30.00 7,524.00|° L e

Ay s

R . 2 12.52 800.00|  10,016.00 Pf**“ e

kLN .v'_ +,._—;

ISR A U - 4 n? 12.52 200.00 2,504.00| % £ # =

TS %I FEZ G

N B 57 % & 90% n’ 77.00 40.00 3,080.00
2% ((Nod~2") 5-50cm n 7.00 800.00 5,600.00(# + ¥ i 8
n o , T t.:2 7 A e -
§ 4"PVCi5 -k 3 Lo O“I‘H"‘ Fe 0.25 150.00 37.50| 5 % #mx%
B e B mn 7.20 300.00 2,160.00
y 30 SR RS S g FS 1.00 — 12.50
% m ¥ % | 61,030.00
ol gl i =




R CSTE

E % & v %
1R EFARPER EFI(R I EFEREREP IR
WS AR S T £ 21F % 13 F
5L 25 1423 P ST R MREROOZR R i1 i ES
R T T N - o g o= # £ H i i, o =
B HOR i 3,603.60 120.00|  432,432.00| % 47 4=10%
4 ® ] 2 2 2’]4&3\3‘&&74«%
LR WY m 3,603.60 30.00|  108,108.00|1 "% . L oy
R
hmE 4o on 2 285.40 800.00|  228,320.00(1 " £ B~
DR RN n’ 210.30 200.00|  42,060.00|% 8 -
4\:?"’?‘:_{1‘?*@11‘}’)/ 3
4 B4 4t % K 90% m 415.80 40.00|  16,632.00
B % ((No4~2")| 5s50cm . 61.60 800.00|  49,280.00|# » ¥ 8
§ 4"PVCi -k # izz: 70T % 5.00 150.00 750.00| § # %1 3
PR OEOE 24 ES 1.00 — 98.00
& > ¥ % 3| 877,680.00
5Ll 26 14255 B $ 600mm#t -k 1 k4 > Jae
& E B R 2 i o= # £ H i1 EN i T
AT
AAOkglomy2 g 5 n’ 11.000 1,765.00  19,415.00[5 35 § 4 4
LA R = U n’ 40.60 395.00|  16,037.00|5 453 i & 45 %
B 5% 2 41w o= x5 807.300 18.00[  14,531.40|% 1658 i 4 47 %
§ 600mm & s 2 F 4kglcm?2 R o n
8 1 - m i inmag % 2.50 4200.00]  10,500.00(; @4 = = %
$ 600mm p & -k F 4% A S 1.00 — 92,300.00| 5 315L ¥ % & 47 4
§ 600mm 4] -k B P za % 1.00 —|  70,000.00
v L B
x 3 A 4 4R fie i . — ) .
Bppragmpee| 0 fS 1.00 50,000.00
R > 1.00 — 216.60
5 A ¥ % 3| 273,000.00
o # R &




Ak F

i 4 & ¥ 4
1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR
WA B AR ST £ 21F % 14 F
5 #c 27 14258 B YeB.(& )T H = m®
= o R 0 p ¥ = i £ H i 4, Wl =
$ =50cm 3 . ”
A BT m 1.00 460.00 460.00| % ¥ 6
R R S 1.00 — 12.00
Yo % 2 K T| pupg T > 1.00 — 42.00
1E ) e E S 1.00 — 36.00
i m ¥ 3 550.00
 dc 28 1 AR P Yo r 7 3 k4 f i
a L 78 Pl ® 2 ¥ = #c 3 ¥ i @ i3 i Fe
oo B (& ) % ffgﬁ,f’gc“f . 270.00 550.00  148,500.00| %274 § » 47 4
O B om o > 1.00 — 5,000.00 g_i""m"fa%
= f.
1B 42 BB > 1.00 — 100.00
& A ¥ @ 3| 153,600.00
% # A




R CSTE

¥

A

#

A

1R EFARPER EFI(R I EFEREREP IR

KRR R VA £ 21 F % 15 F
ylic 29 1 423E P R ¥ . ES
= ] Bl o#® m H o £ H i KN W i
F kO @ #EmEa > 1.00 — 20,000.00
& 4, 4 | 60cmx100cm # 6.00 7,000.00 42,000.00| %4258 i » 45 2
2l % # > 1.00 — 6,000.00( % 1 # %
108 42 2o > 1.00 — 600.00
X > ¥ @ 3| 68,600.00
3 30 |2 A2 @ P PEH T g - m?
S pl o m [l #i £ H i kX b
.7 (p % % )| T»§30ecm n° 0.300 750.00 225.00|% + ¥ 7
® 1 1 0.022 900.00 19.80
% ¥ 1 1 0.056 700.00 39.20
VU S T I 3 > 1.000 — 1.00
i m? ¥ o3 285.00
Y gl ¥ ¥




Ak F

E % & v %

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR
%@lfég;:gréﬁ:iﬁ?p £ 20F % 16 F

5 ¥k 31 |2 #& 7 P $ 600mmp & H il 5
2o# ow | w e | o®xe |w 2| % 4 |n N
EEE fﬁ A2 SUs3os 3 1.00 | 60,000.00
T T OE 2k ® 1.00 - 3,000.00
Beoow o ok # M 2.20 1,500.00 3,300.00
Koo# o8 w 32.00 100.00 3,200.00
B % Rz oE P S 1.00 | 20,000.00
WoOE W %+ ®| a1t = 1.00 - 2,800.00

% § § | 92300.00

5k 32 |2 A& 3 P $ 1200mmp & [ ™ H i+ 4
sow o plw o om | xe & 2| ¥ g |a T I
L ‘fﬁ 2% susaos > 1.00 | 85,000.00
T & T OE g ® 1.00 - 5,000.00
Beoow ok 4 M 4.25 1,500.00 6,375.00
Koo# | o 42.00 100.00 4,200.00
B % Rz oE P S 1.00 | 20,000.00
WoOE %+ ®| 1 = 1.00 - 3,325.00

& 5 Y o3 123,900.00

% gl e =




FARIGRE
E § A # 4
1R EFARPER EFI(R I EFEREREP IR

%@lf;%:%réﬁ;iﬁ?v £ 2lF % 1T 7%
S 33 |2 A& w P 2.0mx2.0mp # R ® H = 5
= Pl o p o # 2 i ¥ A S ==
L f“ A5 Sussos > 1.00 | 150,000.00
Y-S N A B 1.00 — 6,000.00
B B ok ## M 8.40 1,500.00 12,600.00
IS - S S E 84.00 100.00 8,400.00
e S SR A 7 1.00 — 30,000.00
LN S I S B B 1.00 — 5,000.00
3+ 212,000.00
= ¥ @ 3| 212,000.00
U S 34 14257 FE (%) % ¥ . m’
a Fd 78 Pl R 2y ¥ i~ #* £ ¥ i K % it i
24 (7 @ 7 ) |60cm¥30cmtben g 9.52 300.00 2,856.00| % i# %
. " 7 3-5cm m 0.05 680.00 34.00(# # & % 10
- & #| ONS® = 2 1.00 — 70.00| 7 £ % 2 4 %
R I 1 9.52 50.00 476.00| z /| $.F
BB T %4 m’ 1.00 — 50.00| 7 ¢ 2 % &
1B A B S 1.00 — 14.00
E m2 ¥ % 3|  3,500.00




R CSTE

g
1R EFARPER EFI(R I EFEREREP IR

#

A

A

LR S G 20 F % 18 F
%S 35 14238 P a2~ (E) H i *
1 L 7 Bl #® 22 i = ¥ £ H i3 3 i3 G5 =
A8 =3.5m £ F 2 . A s
™ Ll S ® 1.00 2,500.00 2,500.00| 5 &
3 1 sl g g kg 10.00 10.00 100.00
s & 1 1 1.00 900.00 900.00
1 # 1 1 1.50 900.00 1,350.00
oA 4 x| L 20 % 3.00 76.00 228.00
$ 6cm
N e %\;{,g—‘ﬁ_\tggw\ oo K s .

T T e > 1.00 1,000.00| 54 % % - &
2 & 1 FY 1.00 122.00

5 i ¥ % | 620000

Pk 36 | 1 AEaEp i#A (1478) ¥ i *
1 i I Pl 28 g = ¥ £ ¥ i i % i i
i #% =40cm ! .

B o B 1.00 40.00 40.00| 7 & 3
4 1 sl g e kg 1.00 10.00 10.00
s & 1 1 0.01 900.00 9.00
1 £ 1 1 0.01 900.00 9.00
£ w2 | TTRLYT S 1.00 30.00| 4 %mw - &
2 x 1 g > 1.00 2.00

5 % ¥ 100.00
S gl i %




¥

AR 1§
x} VAN &

1R EFARPER EFI(R I EFEREREP IR

%

WM E D ART S R £ 2 F % 197
B e 37 14738 P ¥ B ie & ¥ = m
a1 Fd I Pl = M ¥ i~ ;' fé_ H % <X 3 it Eel
T e of 1.00 160.00 160.00 sy
3 m wl e kg 0.10 10.00 1.00
" 2 1| sxsme 1 0.02 900.00 18.00
# & 1 1 0.01 900.00 9.00
¥ w1 g[EFEY S 1.00 . 38.00| 14 %y - &
L SN K%j‘_ £
2 % o1 g > 1.00 — 4.00
5 . B oo 230.00
3 S 38 |1 Az 3 P ERREY R GFFAER i e ES

R 7 Bl ® f ¥ = # £ H 13 ® % it i
R s Bk s o s g e
s EE AR > 1.00 | 240,000.00| 4% my - =
P i ",/TT - &3t
oA & g o p|UrEIORE > 1.00 | 240,000.00

Y ) g s - (G RAE 6 £,
%oe e ¥ e R k| mpas > 1.00 600,000.00( ¢ #17* £
Bh G R B S > 1.00 | 100,000.00
[ N = R S AN A XEt

e > 1.00 —|  200,000.00(*#F* T =
T~ R OXF
# “ > 1.00 | 50,000.00

= > €O o3 1,430,000.00

Y % BP




AR 1§

g VA

#

A

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

CEEL R VR £ 921FE % 20 F
B 39 |xAsEp e ko B 0h A 3 ¥ [ ES
) Bl o P ' o= # 2 i (] A i3 G =
3 4 e 2 A5 B oA 4
AR P30 m 74.00 250.00 18500.00] *O%H h AT
= o 2 EN A *
FEOERE) HR m 74.00 3500.00  259000.00| *34%E ¥~ 1
o H. % £ 7 /250cm m 15.00 620.00 9300.00 $115 8 i A 47 4
1 B L2 E B 1.00 — 100.00
5 > ¥ % 3| 286,900.00
kS 40 1 4258 P i H > e
1 o Bl o® p i # ¥ ¥ i e i i i
v~ & #| 7 f?f 2 1.00 13,000.00|  13,000.00
A B - W 0.20 25.00 5.00| % 4 ¥ i 2
210Kg/cm2 " s 2 e 0.07 1,765.00 123.55] % 3508 § A 47 4
w z K 1.00 30.00 30.00
H 1 1 0.40 900.00 360.00
S S R 1 X 1.00 57.65 81.45
& T 4 13,600.00
o W A



mailto:噴鑄格框護坡@1.6m 雙向
mailto:噴鑄格框護坡@1.6m 雙向
mailto:噴鑄格框護坡@1.6m 雙向

=k ] %

H x} A W %

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR
%@lf‘?ﬁ!’s&d%l‘éﬁ—“iﬁﬁ £ 2% % 21 F

kS 41 1423 P 22 T g H = &
1 B Pl R e o~ #* ¥ i i & i W i
4 | 35 0em200em3mm ® 1.00 18,000.00 18,000.00
oG B T 2 PR 3| -aEF ks & 1.00 12,000.00 12,000.00
4 i e 5 4.00 150.00 600.00

> s N L=3. 0m 3
CO T - Y % 2.00 600.00 1,200.00
& e i bR 1.00 300.00 300.00
m % i b 1.00 3,000.00 3,000.00
# & b 1.00 — 500.00
= ] ¥ @ 3| 35,600.00

S 42 14235 B B AT k4 i #
a1 ) 2 R ¥ o #i 2 H i E N 0 ==
4 | oo 1000m*3mm # 1.00 2,000.00 2,000.00
IR IR R TR A i 1.00 250000 250000 F"EEETE
4 i R R 2.00 150.00 300.00

N ' L=2. 5m R
#® & F R . % 1.00 800.00 800.00
i# e # S 1.00 300.00 300.00
| % i P 1.00 800.00 800.00
# i 5 1.00 — 300.00
& & HOf o3 7,000.00

W W RS




Bip# 192& 7 % A4p
38 300=% “=1pH 93 4 % 30p

R R

i


































































300. 00



AR 1§

g

A

#

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

T &

KRR N R £ 21 ¥ 1%
3 1 1423 P SRR H o m’
1 L b2 Pl #® 2t H = #* ¥ ¥ i3 KA ¥ " i
i 2 > n 1.00 AAH§2
& Flrezmgeae n 1.00
- ! \ (z5# %
3 2, 3
A a2y TP I L.00
1% N ) B F|rmmys00a e n 1.00
MR

# ol P fS 1.00 —

- 3 E 1 =1

m l% B
L S 2 1423 P PEALE I AT 2R ¥ > 100m’

1 A 7 Pl o H i £ H b e W WoooE
b3 T 7 LIRS )P
EOROF R R REB |
i@ ok L 8t |- pE erokF
i | s G 7 1.00 —
& 3

&5 3 H 21

m l% B

%




[ SLESTE

g

#

AN

1AL ARPEREFEIGYF I ERERP IR

351 gk AR IET - MR i ¥2F

Lk S 3 1483 P [210kg/cm23g 4R G=1",S=4",W/c=0.532 | ¥ [l m®
1 HL b1 Pl = o ¥ = # ¥ ¥ i B % i i
210kg/cm 23 4R 52 4 BT 3 ES 1.00 (7 BE5)
e & T ¥ 1 EEaul 1
gpe & T ¥ 1 $Ea al T EE
WL RAEH AP E 1.00 — O ki
wox 2 2 u| ipeps fS 1.00 PR

Xz me B oo

Bk N ER T R (- ) € ui
N 7 I - p i > £/ S ® H 4 B i O
3 ] o’ 0.021 2=
e H ” 2 0.030 RN
m * . n 0.025 (AP
5 & st 2.000
i 4 kg 0.250
w8 #8 kg 0.240
* a g~ a 0.215
o1 i a a 0.045
ook =2 & F 3MM m 1.00 ®r = =%
1B £ 2 B @] gagmd ES 1.00

& m? ¥ oo

W i




=k 41§

g

#

A

T &

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

KENal -V A 3 F
5l 5 14238 B W8 G RP.V.C.) 7 # 2n¥lnXlmn ¥ i m
1 #d Ig Pl #® 2l ¥ i ¥ ¥ (] A i3 " T
L A m’ 11.00
BRI R kg 0.67
e &, F T, 4 F 1 TET a1
£ N S S A hr
§ 15cm ™+ Ho#|  80%r n’ 2.00 AAHEGS
oA 1O 2 4f k= P 1.00 —
= KR HO§ o3
S 6 1 fRIE P W% aaGLRP.V.C)E # 3m¥Im¥n [ Kl
N Pl o i ¥ | & £ ¥ % A # it *
O OO® W M| iETHR®RT m 16.00
FoHOF R A R kg 0.87
B L, ET HEFa SHET a
£ S R R hr
& 15ecm ™+ B 7| 80%m n’ 3.00 AAHEGS
IR T A B 1.00 —
& Kl H § 3
o gl i 1K




BRI &
¥ § A # £

1AL ARSI EG DRI ERARD 1

ek HigH - %?F

P
7 1 fBIE P ¥ B 8GR RP.V.C. ) 7 # 4nX¥lnXln o
Pl ® 28 H > #* £ ¥ i o i
P 28 % n 21.00
FHE e kg 1.07
¥o T hr
Boor| o 80%r m? 4.00 AAHEGS
R # 1.00
* ® § i
8 1 4235 P @%‘«é}]\%‘«# "
2 B 2 H > @: —E: H 1% o o
A »E‘ ES
i o s n’ 1.00
x B R
- # ® 1.00
by 2
= m E l% B




b LM S LR &
4

g

A

¥

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

WM BT S R £ 20F $57F
5 ik 9 1423 P Br s peg (£32 t=30cm) H m’

N 2 B H o # £ O 5 5 =
P % fr F|EBRZt=30cm m’ 30.00 $ R I, §nax=2"
g i 1 1
71 * B B P
i -k E} "
a1 oA 2 H o ES 1.00 —

2t
+100=
= m2 H O3
5k 10 1423 P R A H e m?
1 2 =i Bl R ¥ #% # % KR ¥ " i
" e |60 x40 x 11cm m? 1.00 — GE
~ ™ 7 3-5cm n’ 0.03 Ak H 10
% % +|CNS % = & m? 1.00 PR R
g ¥ 1 F n’ 1.00 5] s
#* 1 -+
x B 1 1
i % v oA gy m? 0.30 $OTHLE A 47 4
1 B4 2 B oW s 1.00 —
= m2 ¥ o o3t
W W e




Kk LR ETR
E R A 1 £

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

*@lf‘?ﬁ!’s\!«iﬁl}l‘éﬁ—“%?v £ 21 F % 6
5l 11 14276 P . (N FE50ecmp R E) H o m
1 i 7% Bl o e ¥ #% ¥ H i N i "t T
Bor (f % 7 )| H7%i250cm n 0.25 AAEG1
i # o *x P
#* a 1
WOE o2 B 1.00
= m H t% 3t
Bk 12 14238 B BB ¢ ¥ = m
1 2 7 Bl #® L i = % £ i 1 % ) i & i
=3 ’ fie 2 FORLE i 4 45 %
i F A Flemit=30 m 4.00 5ORLE A 7 %
R S S 0’ 2.80 $105LH i 4 47 4
(KW ZE) 4% n° 1.20 $3ARE 447 4
& H | %% iz50cm m 2.00 $ 1150 § A4 47 £
ERNCRE A 1.00
= m H § 3




Ak F

g

#

A

T &

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

WA E AR - B £ 20F ¥ T ¥
T S 13 1425 B Bt s pedf R (32 t=16cm) L m’
1o @ p W H #r 2 ¥ E " =i
B P B A ERiGt=l6en m 16.00 & RAIFH, Snaxy’
% i 1 1
) * i s P
/6 ’J( _é n
1B E B S 1.00 —
+100=
z m2 ¥ %o
5k 14 14838 P AN g H il mn
a A 7 N - i i A #i £ H % K Bl =
v | No.4~2" m’ 114 ArE S
53 z 2 N oA %,
BoOF % Plmpetsleen| M 3.30 FISRA 4 7
E ¥ om &5 % n2 280 %1058 i A 45 4
2 (F ]% ) é?L ® mS 1.20 %3ARLE § 447
o B %| ¥ %iz50cm m 1.00 FLL5LH & 2454
1 B3 o 2 2w 1.00 _
& mz 1 f%i 3+
W i




Ak F

g

#

A

T &

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

W AR S R 21 % 8 T
P S 15 1427 B PRI i m’

1 TR Pl ow ZE ¥ # £ g i X W =3
13 kB R m’ 0.02
& " 0.12
w4 | ol I i 3 kg 12.00
# i 1
] a a
TR E AR = 1.00 —

5 nZ H [% 3t

Bk 16 14838 P G5 R 4c1 ke H - N
e i 1 2 p H i e £ i % B i =
i 5 v 1.00 i3
48 £ #20 kg 4.00
#* 1 1
o1 i a1 bl
1 ] E % s%
ERAE A A A > 1.00 —
2
+1000=
- 2 oo

%

%




AR F
N

g

#

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

ﬁl%%&iﬁl‘éﬁ—“iﬁﬁ £ 21F % 9 F
S 17 3 ARIF P AR H (il m
1 oA N o o # £ i 3 % i T
T RCH A 1 g5 3 1.00
AR A H [ s-10en 4 3.00
2l i X 1.00
# 1 1
3 5 1 A p 1.00
a1
= m Hog o3
L i3 18 14838 P W ig AR ¥ = m
L Bl m H #r £ ¥ kN Bl ==
210kg/cm/2 5 $08 5% 4 e 0.44 FILE A4 &
I - R S A <2 m 1.20 RARE § A4 4
4 8 2 4 o1 e oz & 8.60 F165LH A 47 4
7 * i 3 i m 1.00 FATHLH % A 45 4
% 7 el B m? 0.30 % ISRLE § A 47 4
1 2 4 4 2 H B > 1.00 —
= m L




S ARIK A%
E R A 1 £

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

gk KBS - B £ 21F % 10 ®

Lk S 19 1477 P BnAXRE H . m
T F R# I m o # i H ¥ 3 B e
210kg/cmn2 7 238 & 4 m’ 0.015 LEER R
R - R - S B A m’ 0.200 FARE A5 4
A=A A N A 7 waE B 1.000
B oz o % S 1.000 —
1B £ 02 H @ ES 1.000 —

& m g 3

B e 20 1 A2IE P $ 1200mm#t -k 1 ¥ (i Jew
L p o= | & 2 L % A, W o a
210kg/cmn2 7 238 4% 4 m’ 31.20 FOPH 4454
R - N S B A m’ 85.00 BARE § A7 4
B % 2 4 o1 m o> a9 1,307.90 5155 H § 4 47 4
E(f 12;0mmiz» fi 2 :Z ;l;gr/ggf? 3 2.50 FaEgREAR
§ 1200mm p & W P 5 1.00 $325LH i 4 47 4
74 4 B | SuUS30462" m 4.80 %o AT
§ 15cm 2 F H | 80%r m’ 3.90 AKRE G5
# F F # B m’ 14.00
] i #w|  sussos4 ES 1.00 — FER 2 A K
1B 42 Ao > 1.00 —

53 feu H [% 2t




g

e SRS
oA H &

1R EFARPER EFI(R I EFEREREP IR

ﬁl%%&»iﬁgl‘éﬁ—“iﬁﬁ £ 21F % 11 %

LS 21 1423 P 2.0mx2.0m#£t 7K 45 i H . R
1 s I8 Bl = 2y ¥ = # £ ¥ i3 K ¥ Yt e
210kg/em/2 3g 208 5% 4 n 61.30 $LHE A 47 &
L N S N m? 200.10 FARHE A 474
% % 2 4 1 m o> a9 5,140.40 5 16%LH i A 47 2
2.0mx2.0mp & M ™ S 2.00 $335LHE A 4
4 4 W FF| SUS304§2" m 9.60 o e
§ 15em 1 Ho #|  80% m’ 6.50 FEN AT
#H F ¢ # o m’ 20.00
ERN A A I I ES 1.00

& e %o

5l 22 147 P 4v s 3 P h=4m H (i m
1 e I Bl 3% p ¥ i i £ g # @ W =
e omoHo o O m’ 82.28 3 A 4£10%
NS REFT AR n? 82.28 s
oo 4 6 iy i 8.35 Pfifi if%j‘:i ’
RN AN B R n? 8.35 AP -
SRS wHEZ F P A §E% AR90% n 14.20
7 ((Nod ~2") %.50cm e 2.60 AAH K8

§4"PVCi5 -k # L 4 0.25 % kmn
IS S | A S 1.00 —

= m %o

o gl i 7




S ARIK A%
E R A 1 £

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

%@71%%&2%&#—“%% £ 21 F % 12 ®
5Ll 23 1423 P dv 4 Eh=4~12m ki = S
1 i 7% Bl o poE = #% ¥ H i N G T
e B oo HOR n? 5,329.00 & 4=10%
o e T £ 4 2 LT bkl
RS T R HK m 5,329.00 §i . pp b %
= 1 P PEFE+ 5~ 2 4
b T 4 & 3 2 "
v o 2 LA | m 334.00 e 4 5
T A U n 334.00 Ay - &
LT R THZE T F B L % A 0% e 1,459.00
A7 ((Nod ~2M) % 50cm e 154.00 ArEBS
O\ (st o T . .
§ 4"PVCHE -k ¢ 1292 Om Ed 8.00 FAERER
PSS S | 2 1.00 —
= > H ) .
5 24 1423 P dv e 3 3 h=12m H i m
1 i 7 Bl % poE = # £ H i X # [ =
I A A T m? 250.80 & 40 4210%
@) dz e 4\ s 2 2 Pl AT Gy b
TR ERT 2R m 250.80 § . np b ¥
o s P PEg 4 8~ £ 4
@ . 2 Lo
e o4 4 & 3w m 12.52 g
e T4 v 2 & ® m 12.52 FEY - &
B E D WHE A LSS R R 0% n’ 77.00
A F ((Nod ~2M) /-50cm n’ 7.00 AAES
o i F %“—;U oo 2
§ 4"PVCi5 -k # A 4 0.25 Y S,
Y -k B m 7.20
TR OB OH 2O A ES 1.00 —
= m H t% 2t




b SLHS TR
E R A 1 £

1R EFARPER EFI(R I EFEREREP IR

%@lﬁg&iﬁgféﬁ—“iﬁﬁ £ 21 7 % 13 %
S 25 1 ARG B e EMEEREOOR A ¥ i ES
1 L 7 Bl ® L ¥ = #c £ ¥ i k) i "t i
e B oo HOR n? 3,603.60 & 4=10%
et A 2 2 2 POl T bk
PR ERT 2 R m 3,603.60 5w
@ w4 & W 2 PERG2 B~ 2 3
SLENCI i A A . m 285.40 ey ¥ g %
IS R R R n’ 210.30 i
TR I I EE 3 F(E L2 ARI0% e 415.80
A7 ((Nod ~2M) % 50cm e 61.60 ArEBS
DA/ g L FETE . .
§ 4"PVCi3 ke 1292 Om Fd 5.00 FREER
I S S > 1.00 —
& S L
5 8% 26 1423 P & 600mm#t -k 1 H * Feu
2 A Pl p ' o 3 £ ¥ % i, W o =
210kg/cm/2 5 $£08 5% 4 e 11.000 FIBLE § A4 A
L N SN | S <1 m 40.60 BARE § A7 4
B 55 2 4y 1w A 807.300 FI6%LE § A 47 &
$ 600mm & 3 1+ ¢ 4kglcm?2 . P
B 2 = &  #| iumasg > 2.50 ERERY -
$ 600mm p & -k P 7 4 b 5 1.00 — $315LH A 454
$ 600mm #] -k R P PR 9 1.00 —
» L B
£ % 2 A 4F 4w e 12 . _
# I 8 i & e 1000Kkg 1 > 1.00
108 4 £ 02 2o > 1.00 —
= Jie L




Ak F

g

#

AN

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

ek HigH - % = 21 % 14 F
S 27 1 F235 P Yor. (&) F H = me
1 #L 7% Pl ® 2 ¥ #* 2 H i3 B i3 G =S
$ =50cm 3 o
B ( % ) ya (L80% M I m 1.00 A AH 6
IR L A fS 1.00 —
Yo 2 B | pmyg T > 1.00 —
1 B | #F EN 1.00 —
& m3 [% 3+
B i 28 143 P Yo r 7 3 H fud B
a L I8 Pl =% i H = #ic + H i KN % i T
) $ =50cm 3 e d
Yo B O ( & ) F L 80% ¢ m 270.00 5 2THLH A 47 4
O B o R > 1.00 — g;i" Riz s PR
2l
LA A O 2 O > 1.00 —
E it b
w A 1 i




g

#

A

L CLRSTE

T &

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

KRl SN 15 F
5 i 29 1425 P - U ES
1 L IE Pl = 2 H #* ¥ it i
i % & | # R R > 1.00
= 2, % | 60cmx100cm % 6.00 FA25LH § A 47 £
| * 7 ES 1.00 gAY
108 &z H o S 1.00
= En
O 30 |x = 7 P BT m’
1 FeL 78 p B 28 H #c H
®oow (B 2% F )| TiH=§30cm n 0.300 AAE BT
# a 1
4 i 1 1
T A I B3 5 ES 1.000
- m? ;
% # id




g

R CSTE

% A ¥ A

1R EFARPER EFI(R I EFEREREP IR

%alfig&lﬁl}l‘éﬁ—“iﬁ?p = 21 % 16 F
S 31 |2 #& = »p & 600mmp & ¥ i 5
T F R# I m o # i H 3 B T
P AT AHLE 4o SUS304 S 1.00
I 4 5 2 ok P 1.00
B -k # M 2.20
g3 EZl B KA 32.00
P S SN 5 1.00
WwoE Wi 4 x| pams P 1.00
& 5 ¥ %o
555K 32 |2 #& # p $ 1200mm p & /i F* H iz 5
a1 L I8 P £ 2y H = #ic = Y KN i Gl T
P 4T AHRE 4ca|  SUS304 > 1.00
I & F f 2 g P 1.00
He ) k + M 4.25
Kk £ b K 42.00
L S S 5 1.00
woE 3% s5o+ow| sams FN 1.00
= £ ¥ o3

i %




g

=k ] %

S U

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

%@71&4,%!%1%}]‘&#—“%?; £ 217 % 1T 7%

5Ll 33 |2 #& 7w P 2.0mx2.0mp # [ ™ ¥ = %
1 @ 2 = p ¥ o #i £ H # @ W o i
P T EHEE 4 SUS304 S 1.00 —
I & ¥ E 2 £ 5 1.00 —
TR S St M 8.40
S S SR S £ 84.00
B & K28} S 1.00 —
WwooE 11 s 4 x| Fag B 1.00 —

2
= 5 ¥ %o

E S 34 14258 B T (T T) % L i m’
= i 7 2 I m ¥ o i £ g % K ¥ it i
F (T HF) 60cm*30cm*bem 1 9.52 TEF
-~ # P 3-5cm e 0.05 AAH §10
4 & +| CNS% =4 m? 1.00 PRV R
Hoe o T 24w 4 9.52 IRt ]
®m % & %4 m 1.00 — FHE AR
1 B F 4 % B W s 1.00 —

& m2 H % 3

W i




Ak F
¥ O A 4 &

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

%@lﬁg&lgl‘éﬁ—“%% £ 21 F % 18 °F
5 35 1 423 P B~ (RE) H = R
1 L b1y pl o= o ¥ #% ¥ H i B f it .
A% =3.5m A+ F 2 . A
i 4 2= § 10cm tr 1.00 FiaEy
3 ¥ el omgardage kg 10.00
# & 1 a
it $ a 1
" 4 » L= 240cm N

15 ES Fd k23 § 6cn Ed 3.00
] , REE SRR LR e )
T T i S 1.00 — RS S
g3 % a1 L 2 1.00 —

& R H % 3

5 36 14255 B A (HFE) ¥ i H*
a1 L b:} Pl =% 2t H = #ic = ¥ i kA % i T
, #% =40cm ; s
® R % 3 =30n i 1.00 zER
7 Fiaa A ERCERGES & kg 1.00
# iE 1 a
il e a 1
£ #% a0 g|fFEET 3 1.00 — EEEEY - &
il

e B 1 L > 1.00 —

& i7.8 H § 3




R CSTE

g

#

A

1R EFARPER EFI(R I EFEREREP IR

T &

ek HigH - % £ 21 % 19 F

Lk i3 37 1 483F P SN =S e ¥ fhad m>
1 i 7% Bl o e ¥ #% ¥ ¥ i B i 5 T
[z8 i& i Eed w4t m 1.00 FEY
7 i i FARRS kg 0.10
il ES 1| zR8HE a1
e ] 1 1
¥ N | F A~ e % e
£ E a AT ES 1.00 — ERrRED- &
Z % a L N 1.00 —

" 2 ¥ oy =2t
m -
B #c 38 |1 4 W p ERREDRRFFEETF ¥ o S

a L I8 p 3R i H = #ic = H i KN % i T
[ A - A ,3&"'"7\}:“ - B i
Mk~ ok e ‘I‘f A i fS 1.00 — IS S S
7 g A%
BoA g ok ow o p|UEEIEY > 1.00 —

e . - SR T,
Bh WM TRBOFIE > 1.00 —
kb LIS EB N 100 B LRz £ EF a0
T T B
H s EN 1.00 —

& > L

!




SRR
E R A 1 £

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

KRR N R £ 21F % 20 F
ik 39 |x#mmop Y o B 0h A g ¥ fhad ES
1 2 Pl ® m i = # £ H i A 0 o
3 4 T 2 N T ,
BooF % PlEegtsden| M 74.00 WO 41 4
P O(FEHE) X 7400 % 345LH A 47 %
& H. | 9 %iz50cm 15.00 FLLSLE i 447 4
1 B o2 2o 1.00 _
= Ex ' %
55 i 40 14238 P T ie H i T
a L I8 B 2 pe ¥ = k4 + h: 4 l% N |% Yt T
-
N S e i 1.00 -~
kL # > M? 0.20 AAH 2
210Kg/cm2 = #®& 2 n 0.07 F35LH AT 4
2N & 7 1.00 .
H a a
% 5 = i 5 1.00 _
= Jds H i 3+



mailto:噴鑄格框護坡@1.6m 雙向
mailto:噴鑄格框護坡@1.6m 雙向
mailto:噴鑄格框護坡@1.6m 雙向

g

ER S

L

A

T &

1A LHARPEWSEFFE (R E) S EREED 1A

ekl il R L o9 F % 27

5l 41 1 423E P 1 AW P N -
1 oo ) m ¥ = #* £ ¥ % ) wl o N
= ¥ [ 3200m#200cm*3m » 1.00 o
W W o 2 Bb 1| -mEF ks 5 1.00 —
* x - 2 4.00
A R N 2 2.00
2 " ¥ B 1.00 .
- s ¥ 5 1.00 _
: . i 1.00 _

= 1] o f% 3t

Ll 42 1 4%3E % Y B N -
1 Ft 35 Bl = 2l ¥ = #c £ ¥ % 5 # 4 o
il id 60cm*120cm* 3mm ® 1.00 o
W ﬁl it 2 gk 1 i WSy S SN H 1.00 L BETN »igfi:g_l 2z
[fg x - 2 2.00

= < L=2.5m

®# li L R 2 1.00 .
e * F 2 1.00 _
- = ¥ 5 1.00 .
- ¢ 3 1.00 .

%

b











































BRI F

g

A

#

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

T &

*@lﬁg&iﬁsféﬁ—“iﬁﬁ £ 21 % 1 F
Bl 1 31 AR P flr g ¥ aa m®
1 i 7% Bl o e ¥ #% ¥ ¥ i B i 5 T
i # = e 1.00 — AAH§2
L&) Flrezmgeae e 1.00 —
- ! \ (z5# %
1 N BT B saby 3 .
-’&P%ﬁ_%‘f‘fi—ﬁiﬁ‘wﬁi) m 1.00
1% N ) B F|rmmys00a e e 1.00 —
NEERELI TR -

* o 2 1.00

- 3 E 4 21

m l% 7
s 2 1 4%3F P PEALE I AT 2R H fad 100m*

1 A 7 Pl o H i £ H b e W WoooE
-3 T 7 ECAEES L | pE
' OB O % % B 4 | P
i k 3 8t | pE F kR
| 4 Z MR B 1.00 —
& 3+

7 3 ¥ % =t

m l% ®

P

A




[ SLESTE

E R A 1 £

1AL ARPEREFEIGYF I ERERP IR

351 gk AR IET - MR i ¥2F
Lk S 3 1483 P [210kg/cm23g 4R G=1",S=4",W/c=0.532 | ¥ [l m®
1 HL by I - o H = # ¥ ¥ % B % i i
210kg/cm 23 4R 52 4 BT 3 ES 1.00 — (7 BE5)
e & (R . EEaul 1
gpe & T ¥ 1 $Ea al T EE
PoEow & B4R > 1.00 — e
¥O% 2 H  w| jRep > 1.00 — N Y
Xz me B oo
Bk N ER T R (- ) € ui
i R 35 p H, ] ¥ #* ¥ ¥ ¥ N ¥ OE
i ] o 0.021 2 %
e H ” 2 0.030 RN
m > ’ n’ 0.025 RN
5 & st 2.000
i 4 kg 0.250
w8 #8 kg 0.240
* a g~ a 0.215
e i a a 0.045
ook =2 & F 3MM m 1.00 — ®r = =%
108 4 E R B gepms z 1.00 —
& m? H § 3

P

A




g

=k 41§

[ S

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

T &

B IR S B £ 21F % 3F
5l 5 14238 B W8 G RP.V.C.) 7 # 2n¥lnXlmn ¥ i m
1 #d Ig Pl #® 2l ¥ i ¥ ¥ (] A i3 " T
L A m’ 11.00
BRI R kg 0.67
e &, F T, 4 F 1 TET a1
£ N S S A hr
§ 15cm ™+ Ho#|  80%r n’ 2.00 AAHEGS
oA 1O 2 4f k= P 1.00 —
= KR HO§ o3
5Lk 6 1 fRIE P W% aaGLRP.V.C)E # 3m¥Im¥n H fhad K
S Pl o i i |& 2 ¥ % N # it *
T O# x H oM FER m 16.00
FoHOF R A R kg 0.87
B L, ET HEFa SHET a
£ S R R hr
& 15ecm ™+ B 7| 80%m n’ 3.00 AAHEGS
IR T A B 1.00 —
& Kl H § 3
R A




=k ] %

g

#

A

T &

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

CERR U N S $ 4 F
5l 7 14238 B W8 G RP.V.C.) 7 #4n¥lnXlm ¥ i m
1 L 1] Bl ® EE ¥ = ¥ £ H i EX i "t i
PR » # K FE m’ 21.00
BPoHOF o2 & R kg 1.07
e &, FT LM E FEE a
£ N S S A hr
§ 15cm ™+ Ho#|  80%r n’ 4.00 AAHEGS
R 1O 2 P 1.00 —
= il B oo
e S 8 |1AeimE FEB AT ¥ i m’
a1 A 78 2 = F’9 H #% £ H 0 N i g i
S - I '’ 1.00
e o4 a1 1
1 L iy F<3 ;N 1.00
e m? ¥ oo

P

A




EE SIESTE
f%:

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

g

A

T &

WK B AR SR 3 5 7
Bk 9 1 A2 P Bt s pedi ik (T35 t=30cm) g i
E e L - € w0 | i
B F s g #l@EGt=30am|  u 30.00 P A
g i 1 1
00T R -
B X # }
1 42 2 B B ES 1.00 -
2
+100=
= m2 g o 3
5 #c 10 R R A H i m?
= i 7 Bl m ¥ i £ % K ¥ G =
® i |60 x40 x 11cm m’ 1.00 — s
) g w|  3-5cm n’ 0.03 ¥ §10
% = +|CNS % = % m2 1.00 — PE S EW
g ¥ 1 F n’ 1.00 — 5] s
H 1 1
& ;}i a1 a
w % ¥ ow|mar mg m? 0.30 RITHE A 47 2
1 B4 2 B oW s 1.00 —
= m2 oo
E’i‘fv” -g— A




bl LB TR
E R A 1 £

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

WK B AR SR % 21 ¥ 6 T
5l 11 14276 P . (N FE50ecmp R E) H o m
1 o R Pl #® o ¥ o= # £ k4 i kA ¥ " T
#2 (p % 2 )| 5%E50em i 0.25 AUy T
U fo T P
Fra a 1
WOE o2 B 1.00
= m H t% 3t
3 12 1 425G B BB g H a m
i L b1 pl oz R 5 = % £ i1 i 3 i it (s
=3 ’ fie 2 FORLE i 4 45 %
i F A Flemit=30 m 4.00 5ORLE A 7 %
R S S 0’ 2.80 $105LH i 4 47 4
T (EWE) g% n 1.20 $IARLE 4 45 4
& B | 9% iE50cm m 2.00 BILLE § A 47 %
1R E 2 H e 1.00
= m H § 3

R S



g

Ak F

#

AN

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

KRR B £ 21F % T F
S 13 1 423% et s g R (L2 t=16cm) ¥ m’
1 5 2 W H #i £ L E 5 =8
3 ARERI
pasl % fr F|EBRit=I16cn m 16.00 5 R4, § nax=2"
% i a1 bl
71 - i B P
/6 ’J( _é" n
1 B F 4 2 # W > 1.00 o
+100=
& > B3t
R S 14 1425 B AY 5 ¥ i m
a A 7 N - i i A #i £ H % K Bl =
v | No.4~2" m’ 114 ArE S
53 z 2 N oA %,
BB Blamii=16en m 3.30 BLRA 4472
E ¥ om &5 % n2 280 %1058 i A 45 4
(@ E) HFX n’ 1.20 iakonl iAs
o B %| ¥ %iz50cm m 1.00 — FLL5LH & 2454
1B 4 42 2o 1.00 —
& m v

P

A




=k 41§

g

#

AN

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

WL E D AR S % 2% % 8
2K 15 1 423E B (eI ¥ i 2

1 L ] Pl o p ¥ # ¥ H i B i 5 T
13k F B Rl b m 0.02
k * 0.12
O B ke 12.00
¥ a i
] a a
TR E AR = 1.00 —

= m HO# 3

B 16 14238 P A 55 % 4c 1 7 ¥ [ A
i o# A I - f i i £ H b K O =
DI9(Z )re X ie * SD420
G 5 Dl T e S0 R 1.00 — R
i R #20 kg 4.00
# a a
o1 i 1 a
¥ ] & E 7 e
ERAE A A A > 1.00 —
-
+1000=
& N H x% 3t

P

A




=k ] %

g

#

AN

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

W AR S R £ 21 $ 9 ¥
S 17 3 ARIF P AR H (il m
1 i) ) o ' o # £ g i & # i =
A RCE A 1B §=15cm 4 1.00 — 1.5m/ ke
AR A H [ s-10en 4 3.00 1. 5m/
£ i . 1.00 — 1.5m/ &
# 1 1
% 5 1 e X 1.00 —
a1
= m B3t
B 18 14238 B W ig AR ¥ = m

R b2 p H m ¥ = # £ ¥ i3 KN i it 2r
210kg/cm/2 5 $08 5% 4 e 0.44 FILE A4 &
I - R S A <2 m 1.20 RARE § A4 4
4 8 2 4 o1 e oz & 8.60 F165LH A 47 4
i# ES i 3 i m 1.00 — FATHLH % A 45 4
% 7 el B m? 0.30 % ISRLE § A 47 4
1 B o 2 2o > 1.00 —

= m %o

L o




S ARIK A%
E R A 1 £

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

KRR N R £ 21F % 10 ®

Lk S 19 1477 P BnAXRE H . m
T F R# I m o # £ H ¥ &, O e
210kg/cmn2 7 238 & 4 m’ 0.015 LEER R
EEE A T m’ 0.200 FARLE A 45 4
R MR | imE i3 1.000 —
B2k 2 & % > 1.000 —
1B £ 02 H @ S 1.000 —

= m o3

B e 20 1 A2IE P $ 1200mm#t -k 1 ¥ (i Jew
1 £ ) o B o # £ H i £ O =4
210kg/cm/2 5 $08 5% 4 e 31.20 FILE A4 &
R - N S B A m’ 85.00 BARE § A7 4
G 55 E2 4o 1 o 2 2 1,307.90 %1658 i 4 47 4
E(f 12;0mmiz» fi 2 :Z ;l;gr/ggf? 3 2.50 FaEgREAR
$ 1200mm p # R S 1.00 — ¥ 325 H A 4
1o s g St n 4.80 o Aoe
§ 15cm 2 F H | 80%r m’ 3.90 AKRE G5
it For # 0B m’ 14.00
e ] i #|  sus304 S 1.00 — FERE XK
1B 402 How 2 1.00 —

& 3 g o 3




g

FE e
KA 4

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

WM B ABT S EE Y % 11 F

LS 21 1423 P 2.0mx2.0m#£t 7K 45 i H . R
1 e b 2 = m ¥ = i £ g # X i i i
210kg/cm"27g #0851 4 m 61.30 BILE A4 4
L N S N m? 200.10 FARHE A 474
% % 2 4 1 m o> o 5,140.40 F165LE § A 47 4
2.0mx 2.0m p & R 9 2.00 $335LHE A 4
O W B Sffgriiz n 9.60 B A
§ 15em 1 Ho #|  80% m’ 6.50 FEN AT
i F O # m 20.00
RN O A I A ES 1.00

& e % o3

5Lk 22 1 423E P Svh 4 B h=4m H i m
1 il N e P i ¥ £ i i R | =2
e TR o MO m 82.28 F 3 4£10%
B R TR R i 82.28 s
B 4 b e 2 8.35 P
e T A % L2 3 m 8.35 FHP - &
SRS wHEZ F P A §E% AR90% n 14.20
% ((Nod ~2")) %50cm n 2.60 AAH K8

§ 4"PVCi5 -k # o Fl 0.25 T TN
IS S | A S 1.00 —

= m %o




g

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

Rk %

% A ¥ A

KRR N R £ 21F % 12 ®
5Ll 23 1423 P dv 4 Eh=4~12m ki = S
1 i 7% Bl o poE = #% ¥ H i N G T
e B oo HOR n? 5,329.00 & 4=10%
@) 2 e 3\ AN > 2 g]#}lﬁ‘ﬁfrﬁk
B R ERT R m 5,329.00 § pra e g
s L PE4E+ %~ % 2
@ ” 45 2 e
e B 4 f s gy m 334.00 seir « K4 %
T A U n 334.00 Ay - &
LT R THZE T F B L % A 0% e 1,459.00
A7 ((Nod ~2M) % 50cm e 154.00 ArEBS
" . , 55 t:27 A Y
§ 4"PVCi5 -k oo on % 8.00 FREan
S S I ES 1.00 —
& > g o 3
Bl 24 1 4B3E P 4e s 4 3k h=12m ¥ fhad m
1 i 7 2 I polE = i £ g % K AL =
v PR R o o m 250.80 7 4 4£10%
o 1 st . ) ) WIE g
LI I S (R Y m 250.80 § prahe g
s L PEs# 2 ® -~ %2 ~
@ ~ 2 134
v T 4 2 o3 Ay m 12.52 g
e T4 v 2 & ® m 12.52 FEY - &
B E D WHE A LSS R R 0% n’ 77.00
7 7 ((No4 ~2) -50cm n 7.00 AAES
" . , 55 t:2‘ 7 A >
§ 4"PVCi5 -k Lo o % 0.25 S 22N
2 -k y mn? 7.20
E R OB OR 2O 4 ES 1.00 —
& m H § 3

P

A




b SLHS TR
E R A 1 £

1R EFARPER EFI(R I EFEREREP IR

%@J‘E%&»:%l‘éﬁ—“iﬁﬁ £ 21 F % 13 ®
S 25 1 ARG B e EMEEREOOR A ¥ i ES
i #L 7% Pl ® o ¥ #% £ ¥ 0 £ i "t T
e B oo HOR n? 3,603.60 & 4=10%
e T B 2 2 ; POl T bk
R m 3,603.60 5
o a4 s 5 PEHE+ %~ 2 4
e oW A & s gy n 285.40 o . S
IS R R R n’ 210.30 i
TR I I EE 3 F(E L2 ARI0% e 415.80
7 % ((No4 ~2")) -50cm n 61.60 AHES
n . , 55 t:27 A N
§ 4"PVCi5 -k oo on F3 5.00 FHEER
IR S ST A S 1.00 —
& S g o 3
5 8% 26 1423 P & 600mm#t -k 1 H * Feu
2 A Pl p ' o 3 £ ¥ % i, W o =
210kg/cm/2 5 $£08 5% 4 e 11.000 FIBLE § A4 A
L N SN | S <1 m 40.60 BARE § A7 4
B 55 2 4y 1w A 807.300 FI6%LE § A 47 &
$ 600mm & 3 1+ ¢ 4kglcm?2 . P
B 2 = &  #| iumasg > 2.50 ERERY -
$ 600mm p & -k P 7 4 b 5 1.00 — $315LH A 454
$ 600mm #| -k WM T & 5 1.00 —
v G| B
L % 2 1 4F Ak Ao it 1.00 —
BB &, & fie 1000kg " ES
108 4 £ 02 2o > 1.00 —
= Jie L

P B



=k ] %

g

#

AN

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

ek HigH - % £ 21 % 14 F
S 27 1 F235 P Yor. (&) F H = me
1 L b2 Pl #® 2t H = #* ¥ ¥ i3 KA ¥ " i
$ =50cm 3 B
e (& ) % £ 80% ¢ m 1.00 — AAE6
A R ES 1.00 —
Yo ik 2 T pmua T ES 1.00 —
1 B | #iF > 1.00 —
5 3 ¥ i =t
m -
B i 28 143 P Yo r 7 3 H fud B
= A R Bl m ¥ i £ H % kN B i
é =50cm 3 s
¥ B (& ) F (LR0% L m 270.00 $ 278 H A 45 £
S BTN ES 1.00 — TR
5 Pl
108 4 £ 02 2o > 1.00 —
= s  o§ o3
R LA




S ARIK A%
E R A 1 £

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

%@71&4%\#:;}]‘;#—“%‘& £ 21'F % 16 7F
5l 29 14276 P - Vi H = S
1 i 77 Bl o e ¥ #% ¥ H i B i 5 T
F k& @ #Em R S 1.00 —
= 4 4% | 60cmx100cm ] 6.00 WA25LH 4T R
m *® 7 S 1.00 — T
108 4 £z 2o e 1.00 —
=3 ’3: o l% —F\,L
LE S 30 |2 & o @ PHT ¥ i m’
L 2 m H o= #c i g ¥ SN f
o7 (p % % )| T»§30cm n° 0.300 AAEGT
# i i
& o 1 a
BN S S R 7R > 1.000 —
& m? H ) B

R S




g

R CSTE

% A ¥ A

1R EFARPER EFI(R I EFEREREP IR

ﬁl%,ﬁ%lﬁl}l‘éﬁ—“iﬁ% = 21 % 16 F
S 31 |2 #& = »p & 600mmp & ¥ i 5
R R 1 Pl ow m ¥ i £ g i ) W o =
P T AHAZE sca|  SUS304 S 1.00 —
EON SR 5 1.00 —
! k i M 2.20
g3 EZl B kA 32.00
P S SN 5 1.00 —
WwoE 4 s+ w| pamy P 1.00 —
& 5 ¥ %o
555K 32 |2 #& # p $ 1200mm p & /i F* H iz 5
a L 78 p £ p H = #ic = ¥ i & i Gl e
FHEMT EHEZE 1| sUS304 > 1.00 —
I & T 2 E P 1.00 —
He ) k + M 4.25
Kk £ b kA 42.00
P S SN P 1.00 —
woE 3% s5o+ow| sams FN 1.00 —
= £ ¥ o3

P

A




g

=k ] %

S U

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

%@71&4%&1%}&#—“%% £ 217 % 1T 7%

5Ll 33 |2 #& 7w P 2.0mx2.0mp # [ ™ ¥ = %
1 @ 2 = p ¥ o= #i £ H 0 @ W o i
P BT EHEZ 41 SUS304 ES 1.00 —
I & ¥ E 2 £ 5 1.00 —
TR S St M 8.40
S S SR S £ 84.00
B & K28} S 1.00 —
WwooE 11 s 4 x| Fag 5 1.00 —

2
= 5 ¥ %o

E S 34 14258 B T (T T) % L i m’
= i 7 2 I m ¥ o i £ g % K ¥ it i
F (T HF) 60cm*30cm*bem 1 9.52 TEF
-~ # P 3-5cm e 0.05 AAH §10
4 & +| CNS% =4 m? 1.00 PRV R
Hoe o T 24w 4 9.52 IRt ]
®m % & %4 m 1.00 — FHE AR
1 B F 4 % B W s 1.00 —

& m2 H % 3

P

A




Ak F
¥ O A 4 &

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

%@lﬁg&lgl‘éﬁ—“%% £ 21 F % 18 °F
5 35 1 423 P B~ (RE) H = R
1 L b1y pl o= o ¥ #% ¥ H i B f it .
A% =3.5m A+ F 2 . A
i 4 2= § 10cm tr 1.00 B FiaEy
3 ¥ el omgardage kg 10.00
# & 1 a
it $ a 1
" 4 » L= 240cm N

15 ES Fd k23 § 6cn Ed 3.00
] , REE SRR LR e )
T T i S 1.00 — RS S
g3 % a1 L 2 1.00 —

& R H % 3

5 36 14255 B A (HFE) ¥ i H*
a1 L b:} Pl =% 2t H = #ic = ¥ i kA % i T
, #% =40cm ; s
® R % 3 =30n i 1.00 - zER
7 Fiaa A ERCERGES & kg 1.00 —
# iE 1 a
il e a 1
£ #% a0 g|fFEET 3 1.00 — EEEEY - &
il

e B 1 L > 1.00 —

& i7.8 H § 3

R S




R CSTE

g

#

5t

1R EFARPER EFI(R I EFEREREP IR

%

ek K - ¥ £ 21 % 19 F
Lk i3 37 1 483F P SN =S e ¥ fhad m>

1 A 78 Bl =% m ¥ #% £ H i e 0 "t =
=8 & ® Ee3 4 m 1.00 — FaEY
7 i i FARRS kg 0.10
il ES 1| zR8HE a1
e ] 1 a
¥ > = |FAAE Loay X g gy -
£ E a AT ES 1.00 — ERrRED- &
Z % a L N 1.00 —

& m2 H f%’\ 3t

B #c 38 |1 4 W p ERREDRRFFEETF ¥ o S
S R e ¥ o % £ H b % 0B T
[ A - A ,3&"'"7\}:“ - B i
E’i ko s ‘I‘f IR S 1.00 — HEEEY - &
7 g A%
B o & ok ow ow|UTELIRY > 1.00 —
- . s SR G T, A

Bh U REER > 1.00 —
Wh LR Y N 1.00 B LR KT E
=~ R % P
H ta > 1.00 —

& > H

w2l
l%‘ Z




g

R CSTE

[ S

1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

T &

KRR N R £ 21F % 20 F
ik 39 |x#mmop Y o B 0h A g ¥ fhad ES
1 £ # 2 I o o= % £ H 0 N W =
3 4 T 2 N T ,
BooF % PlEegtsden| M 74.00 WO 41 4
(e &% > 24.00 $IARH A 45 4
& H. | 9 %iz50cm m 15.00 FLLSLE i 447 4
1 B4 4 % 2w 1.00 _
i > L
5L 40 14238 P T ie H > A
1 il ) P ¥ i # £ g i & i oot
- A
N S B 1.00 _
s 2 = & 0.20 AAH 2
210Kg/cm2 = #®& 2 n 0.07 F35LH AT 4
Kl i 5 1.00 _
H a a
# k2 1 s P 1.00 -
= s OB o3

P



mailto:噴鑄格框護坡@1.6m 雙向
mailto:噴鑄格框護坡@1.6m 雙向
mailto:噴鑄格框護坡@1.6m 雙向

g

ER S

L

A

T &

1A LHARPEWSEFFE (R E) S EREED 1A

Chvm AR HE L A F % 2F

5l 41 1 423E P 1 AW P N -
1 oo ) m ¥ = #* £ ¥ % ) wl o N
[ﬂ: ¥ [ 320em2000m*3mm o 1.00 o
W W o 2 Bb 1| -mEF ks 5 1.00 —
= x B R 4.00
A R N 2 2.00
hl * F 2 1.00 —
- = F a 1.00 —
. " B 1.00 .

= W o f% —‘:;J.

Ll 42 1 4%3E % Y B N -
1 L 571 Pl = jai ¥ i~ #c £ ¥ % 5 # 4 o
ﬁfg id 60cm*100cm* 3mm ® 1.00 o
4R 4 iF 2 pb 1| -mEF ks 5 1.00 — — ’55;:“ —
= x B " 2.00

: < 1=2. 5m
Sl F s §21/2" 2 1.00 _
Z * F 3 1.00 _
- ® ¥ 5 1.00 .
i’ ” 5 1.00 o
e X




0.00










































[F S ESTE
1kl (o)

IR LHFARPER - EE (PR EREREF IR

51 B AT - R £ 100F % 1 |
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- 1%
1 |[®#7 m3fzas = 4 46461
2 [f1r 2ES m3 |38 1 = £ 43965
3 |wiE > m3fza s 4 10594
4 bl m3 |z 4 = 4 13201
EE: S m3 67760
6 |##2m*1m*1m i |(2+4+6+8+10)+6x175+ 5953 |0+313~0+325 + 0+325~0+500)
(14+16+18)+10x113+ 0+500~0+506 + 0+506~0+619
(14+16+18)+450% 6+ 0+619~0+625 - 0+625~1+075
(14+16+18)+89x 10+ 1+075~1+081 ~ 1+081~1+170
9+8+7+6+5+4+3+2+1-36=5953 1+170~1+180 ~ H{IFHK T.14
7 | # % 3m*1m*1m i |(2+4+6+8+10+12)+7x175+ 6820 |0+313~0+325 - 0+325~0+500)
(16+18+20)+11x113+ 0+500~0+506 + 0+506~0+619
(16+18+20)+450% 7+ 0+619~0+625  0+625~1+075
(16+18+20)+89x 11+ 1+075~1+081 ~ 1+081~1+170
10+9+8+7+6+5+4+3+2+1-36=6820 1+170~1+180 ~ HIR:HEK 111
8 | % #4m*Im*1m 2 |12+175+ 867 |0+313-0+325 « 0+325~0+500
6+113+ 0+500~0+506 + 0+506~0+619
6+450+ 0+619~0+625 ~ 0+625~1+075
6+89+ 1+075~1+081 ~ 1+081~1+170
10=867 1+170~1+180
9 |E&RF-RmH m |(17+22+27+32+37+42)+(23.5+3.5)x 175+ 25739 | 0+313~0+325 + 0+325~0+500)
(59+64+69)+(33.5+3.5)x113+ 0+500~0+506 + 0+506~0+619
(59+64+69)+(23.5+3.5)x450+ 0+619~0+625 + 0+625~1+075
(59+64+69)+(33.5+3.5)x89+ 1+075~1+081 ~ 1+081~1+170
31+28.5+26+23.5+21+18.5+16+13.5+11+8.5=25299.5 1+170~1+180
-2.5%2x2x3-2.5%x3x6 = 25225 otk okaa
25225x1.02 = 25730 R ABRE2%
% A &
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1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

WA EE AR - B £ 107 % 2F
NO 1 F235 P Ll ¥ 5 B E A ix
10 |[# B Flm

BT B m2 |4 4.00
13 A m2|2.8 2.80
F 7 4 % m3|1.2 1.20
HEH T m |2 2.00
11 |4 o #H Flm
BE m3 [0.345x3.3=1.14 1.14
R T e m2 [3.3 3.30
13 A m2|2.8 2.80
F 7 4 % m3|1.2 1.20
HHE m |1 1.00
12 | iE % | m
210kg/cm2¥p #7852 m3 [1.0x0.345+0.3x0.3=0.44 0.44
v A A 4 4 m2 [0.6x2=1.2 1.20
54l 2 2 kg 8.60
$ 16 (1.4x1.55) x1.06=2.30
$13 (6x1.0x0.994) x1.06=6.32
3 (1) + (2) =8.62=8.60
13 [§& 1200mm # -k 3| A&
210kg/cm23g $£8 5%+ m3 31.20
s 2 (1) 3.5%2.6x0.3-1/2(1.4+2.0)x1x0.3+1/2(3.5+3)x 1x0.3x 2+
[3x2- 77 /4% (0.725)?]x0.3+2.6x1.3x0.3 6.9
i (2) [2%2- 7 14%(0.725)%]%(6-0.3x2) = 19.4
Bk (3) [2.6x2.6- 77 14%(0.725%0.725)]x0.3+2.6%2.3x0.3+
2x2x0.5%0.3x2=4.9
5t (1) +(2) + (3) =6.9+19.4+4.9=31.2
P A4S m’ 85.00
PN (1) 3.8x2.6+3.5x2.6-2x1.7x1+1x0.3x2+
2x1/2%(3.5+3)x(1.3+0.7)+1.3x0.3x 2+
[3.3%2.6- 77 /4x(0.725)*|x2 = 46.3
i (2) 2x2x(6-0.3)=22.8
Dokt (3) 2.6%2.6- 17 14x(0.725)°+0.6x2.6+2x2x0.5x2x2 = 15.9
5 (1) +(2) +(3) =85
kS il I
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kg

1307.90

$ 16

(1.4x1.55) x1.06=2.30

(6x1.0x0.994) x1.06=6.32

i~ 2

(1) 3.7x3%x2+42.4x3x2+3.7x5x2+1.2x2.6+0.2 =89.2

3

(2) 7.6x6/0.2=228

ok

(3) 2.8x2.6+0.2x2+2.2x2.6+0.2x2+

(0.5+2.8)x0.5%0.2+2.2x2 = 166.3

5 (1) +(2) +(3) =4835

kg

483.5x1.55=749.4

kg

749.4x0.06=45.0

(Ci )

kg

749.4+45.0=794.4

A% S5 4c 1 B4

2

(1.4x1.55) x1.06=2.30

g~ H

(1) 0.5x5x2+1.25x14x2+1.2x3.2+0.2x 2+

2.5x9+1.2x7=109.3

(2) 6x38=228

diokeo

(3) 2.5x26x2+(0.5+2)x0.5x8x2 =150

= (1) +(2) + (3) =487.3

kg

487.3x0.994=484 .4

kg

484.4x0.06=29.1

(3#)

kg

484.4+29.1=513.5

Zaw
3
-

kg

794.4+513.5=1307.9

7 44 4 § 2"

2.4+1.2+1.2=4.8

4.80

& 15cm! + B 7

1.0x1.0x0.5x2.6x3=3.9

3.90

1.0x1.414x2.6x3+1.0x1.0x0.5x3x2 =14

14.00

i
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51 B AT - R £ 107 % 4%
14 2. Omx2. Om$: /K 45 7 Jae
210kg/cm27p #£8 5% 4 m3 61.30
IR (1) 4.1x1.5x0.3x2+1.25x2x0.3x0.3+1+2x(4.1+3.6)x
0.7x0.3x2+(3.6%5.5-2x2x2)x0.3+5.5x1.3x0.3 = 11.2
o E (2) (5.5%2.6-2x2x2)%(6-0.3x2) = 34.0
doke o (3) (6.5%3.3-5.5x2.6)x0.3+3.3x0.4x6.5+
2.6x2.6x0.5x0.3x2=12.8
A (4) 55x6x0.1=3.3
5 (1) + (2) +(3) +(4) =613
P R4 m’ 200.10
inx 2 0| m®| (1) 4.4x55-25x3.8+4.1x4.8-2.5%3.8+
1+2%(4.4+3.9)x1.3x 2+1+2x (4.1+3.6)x0.7x 2+
(3.9x5.5-2x2x2)+(3.9%4.8-2x2x2) = 65.2
i@ | mP| (2) (2.6x2+2x6)x6=103.2
dioke o m2 (3) 6.5x3.7-5.5x2.6+5.9x3.3-5.5x2.6+
2.6x2.6%0.5%2x2+6.5x0.4=31.7
5t (1) + (2) + (3) =200.1
P RN kg 5140.4
§ 16
gex 2t mo| (1) 4.3x8x2+0.5x7x2+1/2(4.3+3.9)x5x2
+1.2x5.4+0.2+1.2x5.4+0.2=181.6
2x2x2:% g ¢ | m | (2) (8.7x2+3.26x4+5.35x2)x6/0.2+(27x4+10x6)x6
=2242
dioke m | (3) 3.6x2x(6.5-2x2)+0.2+4+0.2x2
+3.2x2%6.4+0.2+0.5(0.5+2.5)x2.6+0.2x2 = 373.9 166.3
m |5F (1) + (2) + (3) =2797.6
kg |2797.6x1.55=4336.3
kg [4336.3x0.06 = 260.2 (3 4)
kg |4336.3+260.2 = 4596.5
A S5 Ae 1 2 2 kg
$13
gex 2l m| (1) 5.4x28-2.4x19+1.2x21x2+5.4x7=193.8
diske ot m| (2) 6.5x33%x2-5.5x13x2+1/2x(0.3+2.5)x2.6/0.2x2 = 322.4
m |+ (1) + (2) =516.2
o W e
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SRR £ 10F %5F
kg |516.2x0.994 =513.1
kg [513.1x0.06==30.8
kg |513.1x30.8:5543.9
&3 1 4596.5+543.9:=5140.4
7 4 4 1§ ¥ (H=1.2m) 5.2+1.2+1.2+2.0=9.6 9. 60
$ 15cm!? + B % 1x1x0.5%6.5%2=6.5 6.5
HELHp m? |1x1.414%6.5% 2+1x1x0.5x 2x2 = 20.4 20.4
15 | A% 4e B i m2 495
153 A 2K m2| (1) (2.0+0.0):2x25=25 0+025~0+050
(2) (0.0+6.0)+2x25+6.0x25+(6.0+0.0)+2x 25 0+525~0+600
=300
(3) (0.0+2.0):2x25+2.0x50+(2.0+0.0)=2x 25 0+975~1+075
=150
(4) (0.0+2.0):2x2=2 1+136~1+138
(5) (0.0+2.0)+2%x26=26 1+138~1+164
(6) 1.4x6=8.4 HIFR1+164~1+170
ST(D)+H(2)+(3)+(4)+(5)-(6)=494.6 = 495
16 |4kt o 7t % if ES
R T i m2 |(3.4+9)x6.0=74.4 =74 74|  1+164~1+170
FE & % m2 |(3.4+9)x6.0=74.4 =74 74
BH T m [9+6=15 15
17 |#5F (2.0+3.0)x0.5%25+3.0x110+(2.0+3.0)x0.5x 15=430 4301  0+350~0+500
e il ¥
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B KT S H R = 107 % 6%
NO 1423 B 5 i 55 e B
1%
1 |¥&H- m3|:Fa 4 = 4 24185
2 |E1-1%3 m3|:Fa 4 = 4 15874
3 |w&E> m3|:Fa 4= 4 6697
4 |3z m3 {0. 00 13350
) :‘iﬁigi’i‘? m3 20047
6 | % #2m*1m*1m kil 1040
(1) 1x500=500 0+000~0+500
(2) 1x540=540 0+520~1+160
5t (1) + (2) =1040
7 |#43m*1Im*1m KA 2080
(1) 2x500=1000 0+000~0+500
(2) 2x540=1080 0+520~1+160
(1) + (2) =2080
8 | % #4m*Im*1m Kl 4160
(1) 4x500=2000 0+000~0+500
(2) 4x540=2160 0+520~1+160
(1) + (2) =4160
9 | & w5 ke m 17503
(9.5+2.5%1+4.5)x1040=17160 0+000~0+500  0+520~1+160
17160x1.02=17503.2 = 17503 &2 42 2%
o gl T &
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51 B AT - R £ 108 % 7%
NO 1 4738 P g 55 i %
10 ‘v 4 3&h=4. Om m
4o TR e R m2 |10.4+10.1+9.8+9.5+9.2+8.9+8.6+8.3=74.8 82.28 0+640~0+980
74.8x1.1=82.28 2 4 4£10%
SRS & S dp m2 |4.17x2=8.35 8.35
LT RIS IPEE T F m3 |(5.1+3.0)x3.5+2=14.175=14.20 14.20
7% (No.4~2") m3 [(5.4+5.1)x0.5+2=2.625 = 2.60 2.60
11 [ 4e3 2 3kh=4.0~12.0m| 2
du TR e kL m2 |(82.28+250.8)+2x16x2 =5329 5329.00 |0+624~0+640  0+980~0+996
R 4£10%
SeTa A @ iy m2 [(8.35+12.52)+2x16x2 =334 334.00
B F 4w E E 32 F | m3[(14.20+77)+2x16x2 = 1459 1459.00
77 (N0.4~2") m3 |(2.6+7)+2x16x2=154 154.00
12 Svsh 1 Eh=12m m
Ao TR e L m2 |(8+2.5)x12+(6+2.5)x12=228 250.80 |0+000~0+024 + 0+996~1+130
228x1.1=250.8 2 F4£10%
SeThiE 4 @y m2 [6.26x2=12.52 12.52
LB HRIIwHEE R m3 |8x5.5+6x5.5=77 77.00
7 (No.4~2") m3 [8x0.5+6x0.5=7 7.00
13 [ #v® 2 FRFFR KL | 2
b T e R m2| (1) (3.5+2.5+0.9)x12x6=496.8 3603.60
(2) (3.5+2.5+4.6)x12x6=763.2
(3) ((3.5+2.5+0.9)x12x0.9+(3.5+2.5+4.6))x2=378
5 (1) + (2) + (3) =1638
1638x1.1x2=3603.6 2 45 4£10%
beThig 4 & a Ay m2 [6.26x2x6.0+6.26x2x5.4x0.5x 2x2 = 285.40 210.30
e FH A 2w EE 33 | m3| (6x1.8x0.5+(3.8+45.4)+2x6 ) x(5.4+5.4x0.5+3)x2=4| 415.80
77 (N0.4~2") m3 [(6.0+5.4)x5.4x0.5x2 = 61.6 61.60
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1AL ARPEREFIGRYF I ERER IR

WA EE AR - B £ 10F
NO 1 4238 P B 1 g i
14 |3 B %l m? 1856

2.0%(940-12)=1856

15 |$ 600mm # -k 2|

210kg/cm2ip #£R 5 2 11.00

m
ok o m®| (1) 2x0.7x0.2+41x0.7x0.2x2+(1.7x1.6- 77 /4x0.69%)x 0.3+

0.8x1x0.2x2+1.6x0.5x0.2+1.5x2x0.3=2.6

dd | m’] (2) [1.2x1.2- 7 /4x(0.69)°]x(6-0.3x2) = 5.8

Aokt m| (3) [1.2x2- 7 /4%(0.69)2]x0.3+2x2x0.3+

0.5x2x0.3+2x1.2x0.5%0.2x2=2.6

m |zt (1) + (2) + (3) =110

P A E m 40.60

gex 2 orlmT| (1) 2x1+1.5x1x2+0.8x1.2x2+(2x2.2-1.2x1.2)+

1.6x0.7+1x0.7x2+0.5x1x2+0.2x2+

1.7x1.6-1.2x1.2=15.1

s | m?| (2) 1.2x0x6=144
R S m? (3) 1.5x2.0-2x1.2x1.2+1.2x1.6+2.3x0.3x 2+
(0.8+0.5)x2+2x1.2x0.5%2x2=11.1
3 (1) +(2) +(3) =406
G $54e1 2 B kg 807.3
$ 16 o 2 (1) 0.9x(2+0.5+0.5)+0.2+2.1x(0.5+0.3)+0.2+
1.4x2x2+0.2+0.7x2%x2+0.2=63.9
/\L? Sl m| (2) 47x6+0.2=141
Aok m | (3) 1.4x2x(2-1.2)+0.2+2.2x2x2+0.2+

0.7x2x2+0.2+0.5x12x2=81.2

3+ (1) +(2) +(3) =286.1

kg |286.1x1.55=443.5

kg |443.5x0.06 = 26.6 (3E4)

kg |443.5+26.6 =470.1
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B EE T S B

NO i P
A $i e 2 2 kg
A M | (1) 1.9x40+1.4x4x4+0.7x5x2=105.4

m

(2) 6x20=120

7~ |E
I

T

m

(3) 1.9x44+1.1x1.0/0.2x2=94.6

5 (1) +(2) +(3) =320

kg

320x0.994=318.1

kg

318.1x0.06=19.1

kg

318.1+19.1=337.2

3" 1 470.1+337.2=807.3

16

&5

B (&) F

(1) (3+9)x1.0+2x10=60

(2) (3+9)x1.0+2x6.18+2=18.54

(3) (12x16.18)x1=194.16

(1) +(2) +(3) -3=270
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51 B AT - R £ 10% %10F
NO 1 ARIE P i 550 #wE %
BERI
1 [210kg/cm2sgdmges [ m®
345 4 | m® [845x0.44=371.8 372 i A
A Rt | m® [0.015x1208=18.12 18 xR 7
#-k 1 [ m®|(1)31.2x3=93.6 221 §lomir-ka
(2)11x6=66 $ 0.6m#t -k 1
(3)1x61.3=61.3 2.0mx2.0mie
(1)+(2)+(3)=93.6+66+61.3=220.9
2 [&A 810 (%) T
(320+570)+5+50+55+1-4=280 280| or10.0r00 . 1r001-14135
ik T
3 [#EA (#758) tk |320x2+30x2+100 = 800 800 | Fahif ~ Huw F i
4 |Exs(agd) m’ 43147
m? |33319+10061 -

(7.92x2.6+2.6x2)x2-(13.57x2.6+2.6x2)-(7.92x6.5+5.6x2)

Aotk Bk

-5x5x3.14=43147

Jok e RE A K

W W

1%




25729.5
























60

18.54

194. 16
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a1 ﬁ}.#t_. i F 2(F)
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0 + 000 — I o000 _ | 000 _ - 0.00
0 + 000 00 || o0o0o| o0.00 000 000| 000 0.00 0.00
0 + 025 250 || 000| 000 000 1150| 575  143.75 0.00
0 + 025 00 | o0o00| o000 000| 000| 575 0.00 0.00
0 + 050 250 || 000| 000 0.00| 20280 | 10140  2,535.00| 0.00
0 + 075 250 || 000| 000 0.00| 22030 | 21155  5,288.75 0.00
0 + 100 250 || 300| 150 37.50( 166.90 | 193.60  4,840.00) 37.50
0 + 125 250 || 000| 150 37.50( 132.70 | 149.80|  3,745.00 37.50
0 + 150 250 || 000| 000 0.00| 256.00| 19435 4:858.75 0.00
0 + 175 250 || 200 1.00 25.00( 13580 | 19590  4,897.50 25.00
0 + 200 250 || 000| 1.00 25.00( 20330 | 16955 4,238.75 25.00
0 + 225 250 || 000| 0.00 0.00 249.00| 226.15| 5653.75 0.00
0 +250 250 | 590 2095 73.75 17060 | 209.80] 5,245.00 73.75
0 + 275 250 || 000 295 73.75( 10820 139.40|  3,485.00| 73.75
0 + 313 380 | 000| 000 0.00| 7460| 9140 347320 0.00
0 + 313 00 | 3850 19.25 0.00| 7460| 7460 0.00| 0.00
0 + 325 120 | 3540( 3695 44340 5330| 6395  767.40 443.40
0 + 350 250 || 4150| 3845 06125 1180 3255|  813.75 813.75
0 + 375 250 | 9940| 70.45] 176125 300|  7.40]  185.00] 185.00
0 + 400 250 || 14060| 12000 300000 300|  3.00 75.00) 75.00
0 + 425 250 || 8410| 11235 280875 300|  3.00 75.00) 75.00
0 + 450 250 | 3130| 5770] 144250 300|  3.00 75.00) 75.00
0 + 485 350 | 3280| 3205 112175 300| 300  105.00 105.00
A 2t 11,811.40 50,501.00] 2,044.65
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0 + 500 150 | 3520( 34.00 510.00| 32.10| 1755  263.25 263.25
0 + 500 00 | 4860| 41.90 000 3310| 3260 0.00 0.00
0 + 525 250 || 3180| 4020 100500 11810 7560 1,890.00 1,005.00
0 + 550 250 || 3210( 3195 798.75 104.00 | 111.05| 2,776.25 798.75
0 + 575 250 || 17.00| 2455 613.75] 116.10 | 110.05| 2,751.25 613.75
0 + 600 250 || 2050| 1875 468.75| 960| 6285 1,571.25 468.75
0 + 619 190 | 2050 20.50 389.50| 9.60|  9.60] 18240 182.40
0 + 619 00 | 1620| 1835 000 560| 7.0 0.00] 0.00
0 + 625 60 | 5010| 3315 198.90| 2010| 12.85 77.10) 77.10
0 + 650 250 | 4940| 49.75| 124375 18.00| 19.05  476.25 476.25
0 + 675 250 | 5060| 50.00[ 125000 21.40| 19.70[ 49250 492,50
0 + 700 250 | 11670 8365 200125 3680 | 20.10[ 72750 727.50
0 +725 250 | 6050| 8860 221500 2330| 3005 75125 751.25
0 + 750 250 | 9750 79.00] 197500 1230| 17.80]  445.00 445.00
0 + 775 250 | 41.70| 69.60] 174000 1300| 1265  316.25 316.25
0 + 800 250 | 12420 8295 207375 440| 870| 21750 217.50
0 + 825 250 | 9650| 11035| 275875 690| 565 14125 141.25
0 + 850 250 | 11550 | 10600 265000 30.10| 1850 46250 462.50
0 + 875 250 || 11850 | 117.00] 292500 20.10| 29.60]  740.00 740.00
0 + 900 250 || 8530( 10190 254750] 1540| 2225|  556.25 556.25
0 + 995 250 || sa60| 8495 212375 2270| 1005  476.25 476.25
0 + 950 250 | 5000 7180 179500 300| 1285] 32125 321.25
0 + 975 250 || 66.70| 6285 157125 350 325 81.25 81.25
A E 2k 32,944.65 15,716.50 9,614.00
At 44,756.05 66,217.50 11,658.65
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1 + 000 250 | 6580| 6625 165625 300 3.5 81.25 81.25
1 + 025 250 | 11660 5830 145750 300 150 37.50 37.50
1 + 050 250 || 11660 | 91.20] 228000 300|  3.00 75.00) 75.00
1 + 075 250 | 7890| 97.75| 244375 300|  3.00 75.00) 75.00
1 + 075 00 | 9r40| 104.00 000| 350| 325 0.00] 0.00
1 + 081 60 | 3840| 5865 35190 21.00| 1200 72,00 72.00
1 + 136 550 | 38.90| 65.15| 358325 21.60| 1255  690.25) 690.25
1 + 138 20 || 3890| 3865 77.30( 1890| 1995 39.90] 39.90
1+ 164 | 260 | 9420| 6655 173030 850| 1505 39130 391.30
1 + 164 00 || 9650| 67.70 000| 680 1285 0.00] 0.00
1 + 170 60 | 96.10| 9515 57090 6.80| 765 45.90) 45.90
1 + 170 00 | 9410| 9530 000| 850| 765 0.00] 0.00
1 + 180 100 || 5490| 75.50 75500 0.00| 3.0 34.00) 34.00
1 + 180 00 | o0o00| 47.05 000 o000 425 0.00 0.00
14,906.15 1,542.10 1,542.10
59,662.20 67,759.60 13,200.75
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0 + 000 | 000 _ | 000 _ -
0 + 000 00 | o000| o000 000 o000| 000 0.00
0 + 025 250 || 000| 000 000 1530| 765 19125
0 + 025 00 | o000 o000 000 11.70| 1350 0.00
0 + 050 250 || 000| 000 000| 4960| 3065  766.25
0 + 075 250 || 000| 000 000| 4320| 4640 116000
0 + 100 250 || 000| 000 000 5520| 4920 1230.00
0 + 125 250 || 000| 000 000| 4490| 5005 125125
0 + 150 250 || 000| 000 000( 4300| 4395 1,008.75
0 + 175 250 || 000| 000 000 5210 4755 1188.75
0 + 200 250 || 000| 0.00 000 3280| 4245| 1,061.25
0 + 225 250 || 000| 000 000 2230| 2755  688.75
0 + 250 250 | 000| 000 000| 4260 3245 81125
0 + 275 250 || 000| 000 000| 30.40| 3650  912.50
0 + 313 380 | 000| 000 000| 3580| 3310 125780
0 + 313 00 | 3150| 1575 000 3570| 3575 0.00]
0 + 325 120 | 1800| 24.75 207.00( 3240 3405  408.60|
0 + 350 250 | 660| 1230 30750 14.60| 2350  587.50|
0 + 375 250 | 1280| 970 24250( 2200| 1830[  457.50
0 + 400 250 || 1280 1280 32000 2530| 2365] 59125
0 + 425 250 || 12.80( 12.80 32000 1620 2075  518.75
0 + 450 250 | 820| 1050 26250( 1470 1545  386.25
0 + 485 350 | 1040| 930 32550 1510| 1490 52150
AT E L 2,075.00 15,089.15
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0 + 150 | 940 9.90 14850 1430| 1470 22050
0 + 00 || 1350 1145 o.oo|| 1710|1570 o.oo||
0 + 250 | 1210| 12.80 320.oo|| 2330| 2020 505.oo||
0 + 250 || 1210] 12.10 302.5o|| 4110 |  32.20 805.oo||
0 + 250 [ 700| 955 238.75|| 4410 | 4260  1,065.00
0 + 250 || 420 .60 14o.oo|| 220 3315  828.75
0 + 190 | 420| 420 79.8o|| 2190 | 22.05 418.95
0 + 00 || 1020] 720 o.oo|| 2090 |  21.40 0.00
0 + 60 | 1240| 1130 67.8o|| 1750 | 19.20 115.20
0 + 250 || 1040| 11.40 285.oo|| 1700| 17.25| 43125
0 + 250 || 1220 11.30 28250 17.40| 17200  430.00
0 + 250 || 16.00| 14.55 363.75| 2050 18.95|  473.75
0 + 250 | 1360 15.25 38125 1750| 1900  475.00
0 + 250 || 1320] 13.40 335.00( 27.40| 2245|  561.25
0 + 250 || 910] 1115 27875| 1650| 2195 54875
0 + 250 || 13.80| 11.45 286.25| 46.50| 31.50] 78750
0 + 250 || 13.80] 13.80 345.00( 3830 4240 1,060.oo||
0 + 250 | 13.80| 13.80 345.00|| 3070 | 3450 862.50"
0 + 250 || 13.80] 13.80 345.oo|| 31.00| 30.85 771.25||
0 + 250 | 13.80| 13.80 345.oo|| 28.80 |  29.90 747.50||
0 + 250 || 13.80] 13.80 345.oo|| 2880| 2880 720,00
0 + 250 || 1000] 11.90 20750 18.90| 2385  596.25
0 + 250 || 1330] 11.65 20125| 2150 2020  505.00
AT E 2L 5823.60 12.928.40
i L 7.898.60 28.017.55
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1 + 000 250 | 800| 1065 266.25| 2470| 2310  577.50
1 + 025 250 || 1430| 1115 27875 28.60| 2665  666.25
1 + 050 250 || 1430( 1430 357.50| 28.60| 28.60|  715.00
1 + 075 250 || 11.80| 13.05 32625 1720 2290 57250
1 + 075 00 | 1360] 1270 000 1890| 1805 0.00]
1 + 081 60 || 1090| 1225 7350( 2460 2175|  13050|
1 + 136 550 | 1140| 1115 613.25( 20.60| 27.10| 149050
1 + 138 20 | 1140| 1140 2280( 2760 2860 57.20)
1 + 164 260 || 16.30| 1385 36010| 31.10| 2935| 76310
1 + 164 00 | 1630[ 1630 000 2270| 2690 0.00]
1 + 170 60 | 1630| 1630 0780 2270| 2270 13620
1 + 170 00 | 1630[ 1630 000 2310 2290 0.00]
1 + 180 100 || 4360| 29.95 20050( 1550| 1930  193.00|
1 + 180 00 | o0o00| 2180 000 o000| 775 0.00
AT a2k 2,695.70 5,301.75
e 10,594.30 33,319.30

£l i




AL AR P EN R EI(R YR ERARD AR £2F %17
1 EL BT HE 92 & 47 p

BE £ 7

PRl g [ [=e] m | m =] o
1%
0 + 000 | 4100 — I 210 _ - 0.00
0 + 050 500 3080| 3590 179500 300| 255 12750 12750
0 + 100 500 1330| 2205 110250 730  515|  257.50] 25750
0 + 150 500( 1690 1510 755.00( 1250| 990  495.00| 495.00
0 + 200 500( 3160| 2425 121250 270(  7.60|  380.00 380.00
0 + 250 500( 3160| 3160 158000 270( 270 13500 135.00
0 + 300 500( 2520| 2840 142000 300 285 14250 142,50
0 + 350 500( 2650| 2585 120250 300 300/  150.00 150.00
0 + 400 500( 30.00| 2825 141250 240 270 13500 135.00
0 + 450 500( 5400 4200 210000 410| 325 16250 162.50
0 + 500 500( 5400 5400  2700.00 410| 410 20500 205.00
0 + 500 00| 000( 27.00 000 000| 205 0.00| 0.00
0 + 520 200 0.00( 0.0 000 000| 000 0.00| 0.00
0 + 520 00| 5550 27.75 000 4.10 2.05 0.00] 0.00
0 + 550 300( 5400 5475 164250 430| 420 126,00 126.00
0 + 600 500( 1960 3680  1840.00 280| 355  177.50) 177.50
0 + 600 00| 70.00( 44.80 0.00| 84.40| 43.60 0.00| 0.00
0 + 624 240( 59.20| 6460  1550.40| 85.60| 85.00] 2,040.00] 1,550.40
0 + 640 160] 29.10| 4415 70640 1480 | 5020  803.20) 706.40
0 + 675 350( 3680 3295 115325| 1460| 1470 51450 514.50
0 + 700 250( 34.10| 35.45 886.25| 14.80| 1470  367.50 367.50
0 + 725 25.0( 20.70| 3190 797.50| 14.30| 1455  363.75 363.75
0 + 750 250( 3L70| 30.70 767.50| 1420 | 14.25| 35625 356.25
0 + 775 25.0( 36.10| 33.90 84750 1550 | 1485 37125 371.25
AFEP | 25,561.30) 7,310.00 6,724.00
x| |
¥ W P




BRI F
EE
1A AR ER RS (RSP ) ERRAD 1A £3F % 2F
1L AR R 92 & 41 p
e - e
PRl g [ [=e] m | m]E=s] n
1%
0 + 800 250 3210 34.10 85250 1560| 1555  388.75 388.75
0 + 825 250 3550| 33.80 84500 1550| 1555| 38875 388.75
0 + 850 250( 4750| 4150  103750| 1670| 1610 40250 402.50
0 + 875 250| 3240| 3995 998.75| 1560| 1615 40375 403.75
0 + 900 250 3310| 3275 818.75| 15.90| 1575  393.75 393.75
0 + 925 250| 41.20| 3715 928.75| 1530| 15.60]  390.00 390.00
0 + 950 250( 4130| 4125  103125| 1950| 1520  380.00 380.00
0 + 980 300[ 4470| 4300 120000 1960 1570 47100 471.00
0 + 996 16.0| 66.30| 50.00 800.00| 83.00| 83.00[  1,408.00 800.00
1 + 30 340( 8250| 7440 2520.60| 8550| 8675 2949.50] 2,529.60
1+ 30 00f 2810| 5530 000 260 4405 0.00] 0.00
1 + 60 300 2800| 2805 84150 260  2.60 78.00 78.00
T 11,973.60 7,654.00 6,626.10
@ 37,534.90 14,964.00 13,350.10
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0 + 000 —| 450 _ | 740 _ -
0 + 050 500 490| 470 23500 1060|  9.00]  450.00
0 + 100 500 250| 3.70 18500 1200 1130  565.00]
0 + 150 500( 230| 240 12000 1580 1390  695.00]
0 + 200 500( 510| 3.70 18500 920 1250  625.00]
0 + 250 500 510| 510 25500 9.00| 910 45500
0 + 300 500 510| 510 25500 9.20| 910  455.00|
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